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1 Lunt "Modern Victorian" Sterling Silver flatware, 97 pieces. (12 dinner forks, 11 dinner 
knives, 12 salad forks, 12 soup spoons, 20 teaspoons, 8 pickle forks, 12 butter knives, 8 
serving pieces, 2 master butter knives). (87.07 troy oz excluding dinner knives, serving 
knife, butter knives and masters). 

2 (4) Herend porcelain animal figures. Cat with ball (15309), Seated Cat with gold ribbon 
(15319), Minnie the Calico (15860) & Butterfly on flower. (Tallest: 5 inches). (Chip on the 
left ear of the seated cat and to the base on the butterfly figure). 

3 Alfonso Ossorio (American-Filipino 1916-1990), Wood engraving on paper. Titled, artist 
monogram and date '35 (inversed) in plate. Unsigned. (Sight: 8 1/2 x 12 1/2 inches  
Overall: 14 &frac12; x 18 1/2 inches). 

4 Alfonso Ossorio (American-Filipino 1916-1990), Wood engraving on paper. Pencil 
inscribed lower margin: "Sidrack, Misack and Abenago", Alfonso Ossorio, 1933 and 
numbered 5/25. (Sight: 7 3/4 x 5 3/4 inches  Overall: 18 1/2 x 14 1/4 inches). 

5 Alfonso Ossorio (American-Filipino 1916-1990), Wood engraving on paper. Pencil 
inscribed lower margin: Flowers 16/25, A Ossorio, 1932. (Sight: 3 1/2 x 2 1/2 inches  
Overall: 12 1/2 x 10 1/2 inches). 

6 After Frederic Remington, bronze sculpture, Mountain Man, on black marble plinth. (28 
1/2 inches tall, 20 x 13 inches overall). 

7 Louis Vuitton small, attache size suitcase. Hard sided, Monogram Canvas. Serial 
#904705 on Paris/Nice label inside. Blue canvas zippered travel cover. (19 3/4 x 14 1/2 x 
5 3/4 inches). 

8 Pair of Anglo-Indian heavily carved hardwood side chairs having arched and scroll crest 
rails centering open-work splats, tongue-joined at the shaped seat backs, raised on 
turned legs. Ornately carved overall with compass rose, rosettes and border devices. 
Late 19th C.  Height: 39 inches, Width of seat at front bowed rail: 16 1/2 inches. 

9 KS Native American Sterling Silver and turquoise jewelry suite. Necklace, cuff bracelet, 
ring, brooch and pierced earrings. Necklace marked KS Sterlng. (Necklace: 17 1/2 
inches drop, ring size: 9, bracelet: 6 1/2 inches). 

10 (2) Native American squash blossom bracelets and a ring. Sterling Silver and Turquoise 
bracelet marked DLW, Sterling Silver ring marked HDS and a silver metal bracelet with 
watch. (Bracelets: 6 1/2 & 7 3/4 inches, ring size: 10 3/4). 

11 (2) Native American Sterling Silver bracelets with faceted amethyst style center stones. 
Marked Charles Johnson & L. James. (Size: 6 1/2 inches). 

12 (2) Native American Sterling Silver and gemstone necklaces. Necklace with cross form 
pendant with green oval cabochons marked DB Sterling & a necklace with luster stones 
marked Sterling. 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – July 20, 2019 

2

13 (6) Native American Turquoise and silver metal cuff bracelets. 

14 Native American Turquoise disc necklace. 

15 1923 Saint-Gaudens Double Eagle $20 gold coin. Open work bezel set, on a 14K yellow 
gold chain. (48.8 grams total). 

16 1982 British Sovereign gold coin. Bezel set in a 9K gold ring. (9 grams total). 

17 (20) Peace Silver Dollars. 

18 2000 Gold Eagle $50 Coin. Open work bezel set, on a 14K yellow gold link chain. (48.7 
grams total). 

19 (20) Peace Silver Dollars. 

20 1987 Gold Eagle $50 coin. 

21 (20) Peace Silver Dollars. 

22 Torring Mobelfabrik Danish teak 2-piece bedroom set. Gentlemen's chest with 6 drawers 
and single door and a 6-drawer double dresser. Dresser label states Assembled by 
Peter Graves Sorensen. (47 1/4" x 18" x 51" tall, 71" x 18 1/2" x 21 1/4" tall). 

23 Westnofa Norwegian rosewood 2-door tall chest. One door opens to a set of 6 drawers, 
the other to a 3-shelf interior. (48" x 18" x 45 1/2"). 

24 Danish Teak sideboard with hutch. Soborg Mobler 2-door, 4-drawer sideboard with a 2 
sliding glass door, 2-shelf hutch stamped Made in Denmark (Sideboard: 54.5" x 18" x 
30.5", overall: 62" tall). 

25 Denka Mobler AS Danish teak single door cabinet with 3 shelves. (34.5" tall, 19.5" x 
17"). 

26 ICD Limited 3-piece Rosewood veneer bedroomd set. 9-drawer dresser and a pair of 
nightstans. Inter-Continental Design Limited Canada. (Dresser: 77" x 19" x 25 1/4" tal, 
Nightstands: 27" x 19" x 25 1/4" tall). 

27 2011 Toyota Prius 4-door Hatchback. VIN: JTDKN3DU7B1333348, License: 6RLH153 
(California), Odometer reading: 77590. 

28 1997 Jaguar XJ6 Vanden Plas 4-door sedan. VIN: SAJKX6247VC794302, License 
3UXX386 (California), Odometer reading: 57401. 

29 1984 Mercedes-Benz 300 CD Turbo Diesel Coupe. VIN: WDBAB53A3EA030156. 
License: 2BFA444 (California), Odometer reading: 200929. 

30 1995 Mercedes C220 4-door sedan. VIN: WDBHA22E2SF180813, License: 3LDS581 
(California), Odometer reading: 69371. 
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31 Dylan Lewis (South African, b. 1964), Bronze life size sculpture of a leopard crouched, 
drinking from a pond. Incised signature Dylan Lewis, dated '96, numbered 7/8. (66 x 31 
1/2 x 22 inches). 

32 Beringer Private Reserve Cabernet Sauvignon Napa Valley vertical. Includes one each 
of vintages 1981-1987. 

33 Beringer Private Reserve Cabernet Sauvignon Napa Valley vertical.  Includes one each 
of vintages 1988-1993. 

34 Double Magnum 1991Beringer Knightâ�™s Valley Cabernet Sauvignon. 

35 Two Magnums 1991 Clos du Bois Briarcrest Alexander Valley cabernet sauvignons. 

36 Beringer Private Reserve Cabernet Sauvignon Napa Valley vertical.  Includes one each 
of vintages 1982-1987. 

37 Beringer Private Reserve Cabernet Sauvignon Napa Valley vertical.  Includes one each 
of vintages 1988-1993. 

38 One (1) bottle, 1982 BV Georges de Latour Private Reserve Napa Valley cabernet 
sauvignon. 

39 One (1) Double Magnum 1989 Sebastiani Sonoma county cabernet sauvignon. 

40 Eight (8) bottles, Beringer private Reserve Napa Valley Cabernet Sauvignons.  Includes 
two (2) 1984, one (1) 1989, (1) 1990, (1) 1991, and three (3) 1992. 

41 Double Magnum 1991 Rodney Strong Alexanderâ�™s Crown Vineyard cabernet 
sauvignon.  With a wooden presentation box. 

42 Set of (12) Singapore $10 Silver Piedfort Proof coins. 2005 - 2016. Signs of the Zodiac, 
with certificates and boxes. (Each coin is 2 troy oz fine silver). 

43 Franz Xavier Bergmann (1861-1936), Cold painted bronze figure of a seated Bedouin on 
guard with rifle and scimitar. Indistinct impressions.  Height overall: 4 inches. 

44 18K Yellow and white gold, diamond bracelet set with 18 brilliant cut diamonds (1 ctw), 
VS2, G). (18 grams total). 

45 14K White Gold and Diamond wreath form brooch. Marquise cut center diamond (0.10 
ct, VS1, J) with 2 round full cut accent diamonds and 41 melee diamonds. (Tests 14K). 
(5.3 grams total). 

46 Fred Paris, "Force 10", 18K gold and steel cuff links. 

47 18K Yellow gold and diamond tennis bracelet with approx. 67 melee diamonds. (2 
missing). (6.5 grams). 
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48 18K Yellow gold and garnet pendant. 4.0 ct dangling garnet surrounded by 44 full cut 
diamonds (1 ctw). (5.2 grams). 

49 18K Yellow gold and onyx ring set with 24 single cut accent diamonds (approx. 0.55 
ctw). (5.4 grams, size 4.5). 

50 18K White gold ring set with a Tahitian pearl and 2 accent diamonds. Coffin & Trout 
mark. (11.1 grams, size 6). 

51 1924 Steinway & Sons XR Duo Art Grand Piano with Piano Disc player. Serial no. 
225741. With bench. 

52 Oriental hand knotted silk area rug. Deep blue field with floral decoration with red, blue 
and beige borders. (Approximately 12.5' x 9'). 

53 Capo di Monte ceramic jardinierre pedestal plant stand, assembled in three parts. 
Woodland nymphs in high relief. Height: 31; Base: 11 x 11 inches. 

54 Capo di Monte ceramic tazza, centerpiece bowl and a 2-light candleholder. Tazza  
decorated in high relief with Sabine women and satyrs, raised on a pedestal centered by 
three piping cherubs (7" x 17", Centerpiece bowl: 8" tall, Candleholder: 7" tall). 

55 Spanish Baroque two seat high back settee. Finialled acanthine and shell carved crest 
rail,  openwork splats centered by turned and reeded supports, with conforming seat rail. 
Scroll arms and dusty rose velvet upholstered seat. Late 19 th -Early 20 th  Century. (48 
x 26 x 53 inches tall). 

56 Oriental hand knotted rug. Tabriz style rug with beige ground and floral sprays. 
(Approximately 14' x 10.5') 

57 1986 United Kingdom 5 Pount Brilliant Uncirculated gold coin. 

58 Singapore 150th Anniversary $150 gold coin. (24.8 grams). 

59 1986 United Kingdom Gold Proof Set. 5 Pound, Sovereign and half-sovereign gold 
coins. 

60 Singapore 150th Anniversary $150 gold coin. (24.8 grams). 

61 1984 United Kingdom Gold Proof Collection. 5 Pound, Sovereign and half-sovereign 
gold coins. 

62 Singapore 150th Anniversary $150 gold coin. (24.8 grams). 

63 Set of (8) Singapore $10 Silver Piedfort Proof coins.1997 - 2004. Signs of the Zodiac, 
with certificates and boxes. (Each coin is 2 troy oz fine silver). 

64 2005 Toyota Prius 4-door hatchback. VIN: JTDKB20U853123925, License: 5RWK014 
(California), Odometer reading: 38005. 
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65 2004 Acura 3.5 RL 4-door sedan. VIN: JH4KA96644c001984, License: III'S GAL 
(California), Odometer reading: 111380. 

66 Mid 20th C. modern walnut armchair with upholstered seat and back rest. 

67 Folke Ohlsson for Dux, "Profil" lounge chair and ottoman.  Spring rocker / recliner with 
adjustable ottoman. 

68 Si Chen Yuan (1911 - 1974), Oil on board, "Summit", signed S. C. Yuan. (23 x 33 
inches). Framed. (Overall: 29 x 41 inches). 

69 Rene Couturier (Netherlands, b. 1933), Oil on canvas, "Vignes au Village Lorch", signed 
R. Couturier. Titled and signed verso. (34 x 40 inches). Framed. 

70 Si Chen Yuan (1911 - 1974), Oil on board, Fishing Boats, signed S. C. Yuan. (12 x 25 
inches). Framed. (Overall: 13 7/8 x 26 inches). 

71 Rene Couturier (Netherlands, b. 1933), Artist Proof lithograph, tree lined street. Signed, 
dated 1977, AP XIII/XX. 

72 Small group of Georg Jensen "Acorn" sterling silver flatware. Salad servers, 3 serving 2-
prong forks and (11) nut picks. (11.83 troy oz). 

73 International Sterling Silver flatware, "Continental" pattern, 127 pieces. (12 dinner forks 
(7 1/8"), 12 dinner knives (8 7/8"), 12 luncheon forks (6 5/8"), 12 soup spoons (6 1/4"), 
24 teaspoons (6"), 12 tablespoons (6 5/8"), 12 butter knives (6"), 8 cocktail forks (5 5/8"), 
6 demitasse spoons (4 1/8"), 2 cheese servers (6 3/8"), 3 serving spoons (8 3/8"), 2 
serving forks (9 3/8") and 10 other serving pieces). (Dinner knives with embossed 'R' 
monogram, all other with no monogram). (159.7 troy oz excluding dinner knives, salad 
servers and and slice). 

74 Danish Metalcraft Sterling Silver wood lined dresser box. With 25th Anniversary 
dedication and assorted engraved signatures. (9 3/4 x 6 3/4 x 2 1/2 inches). 

75 International Sterling Royal Danish 5-pc Coffee and Tea set. Coffee & Tea pots (9 cups 
each), creamer, sugar bowl and waste bowl. (77.84 troy oz). 

76 Antonio Pineda Taxco 970 sterling silver with onyx set links bracelet. Marked: Hecho en 
Mexico 970, with Taxco crown and 58 hallmark. Total weight: 2.58 troy ounces. 

77 Antonio Pineda Taxco 970 sterling silver bracelet, heavy open work links. Marked: 
Sterling Mexico Silver 970, with Taxco crown and eagle / 17 hallmark. 3.81 troy ounces. 

78 Juhls Norwegian "Tundra" collection modernist design silver necklace and earring set. 
Necklace marked: Jules 830 S. The matching screw back earrings marked: 925s. Circa 
1970. 
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79 Two Georg Jensen sterling silver rings, No. 91 and No. 51. Each hallmarked: Georg 
Jensen 925s Denmark. 0.83 troy ounces. 

80 Georg Jensen sterling silver brooch. Hallmarked: Georg Jensen 925s Denmark 28. 0.57 
troy ounces 

81 Georg Jensen 18k white gold ring with central black rubber band. Hallmarked: 750 
Georg Jensen 1314â�¦ 57.   Total weight: 0.34 troy ounces. In Georg Jensen ring box. 

82 Four pairs of Georg Jensen sterling silver earring clips, including: No. 201, No. 233, No. 
131. All hallmarked: Georg Jensen 925s. Total weight: 1.94 troy ounces. 

83 Hans Hansen designed sterling silver choker necklace hallmarked Georg Jensen HaH 
925s Danmark.  And matching bracelet. Elongated compressed oval silver beads.  
Necklace Length: 15 3/4 inches. 4.35 troy ounces. Bracelet Length: 7 inches. 1.90 troy 
ounces. 

84 Georg Jensen sterling silver bangle bracelet with yellow gold bead decoration, designer 
Ole Kortzau. Hallmarked: Georg Jensen 925s Denmark 332B OK. (1.82 troy oz). 

85 Georg Jensen sterling silver disc bracelet No 169, designer Astrid Fog. Hallmarked: 
Georg Jensen 925s Denmark. (7 1/2 inches long, 4.21 troy oz). 

86 Two Pairs of yellow gold cuff links. Each pair marked 750.  1) Circular disk with swirl 
design, hinged closure. 19.8 grams.  2) Plain button with button pull thru design. 14.5 
grams. 

87 Rolex Oyster Perpetual Date Ladies' wristwatch. Reference No. 69173, Serial No. 
9050222. 2-Tone steel bracelet. With box and "Garantie" certificate. 

88 Yellow gold fancy link bracelet, stamped 750. 42.7 gram. Length: 7 1/2 inches. 

89 18K Yellow gold ring, brushed and textured finish. Marked: Burle Marx 18k. Size: 6 1/4. 
9.9 grams. 

90 18K Jade and Diamond Ring. A yellow and white gold ring set with an oval jade 
cabochon (approx. 14.3 x 11.2 mm), centered by two round brilliant cut diamonds 
(approx. 0.33 ctw.). Marked: Murer 750. Size 7. Total weight: 21.64 grams. 

91 Wefferling & Berry Masonic gold ring, centered with an old Euro-cut diamond, approx. 
1ct. SI2. The yellow gold band marked 14K. Size 11. Total weight: 12.95 grams. 

92 Pair of white gold diamond cluster earring clips with detaching diamond and teardrop 
pearl pendants. Marked: 18k Weisbaden. Diamonds: approx. 5.08 ctw., G-H-I, VS. 
Teardrop pearls: approx. 11.1 x 13 mm. 

93 Two 18K yellow gold rings. An eternity band, marked: Murer 750. (Size: 7. 7.7 grams) &  
A two-tone gold flexible link band, marked: 750. Size: 7 1/2. 10.4 grams. 
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94 Vintage platinum and diamond ring. Platinum ring centered with an Old Euro cut 
diamond (approx. 1.33ct. VS range, K-L-M). Flanked by two baguette cut diamonds, and 
framed by fourteen single-cut diamonds. Fitted with ring sizer. Total weight: 4.30 grams. 

95 Group of five Chinese carved jade and hard stone pendants. Polished coin, Animal with 
cloud band, Bamboo stand, Peach toggle, Bats centering script. 

96 A vermeil case Les Must de Cartier Tank wristwatch. The case marked verso: Cartier 
Paris 925 Argent Plaque Or G 20M Swiss. Numbered 3035987. With original Garantie 
Card, box and paper brochure.  Working order and originality of strap not known. Some 
wear to the gold plating. 

97 Group of Baccarat clear crystal stemware. (11 Cabernet, 9 Bordeaux, 9 Burgundy, 4 
martini glasses and 12 snifters). Martini glasses and snifters with boxes. 45 pieces total. 

98 (2) Baccarat clear crystal decanters. (14 1/2 & 14 inches tall). 

99 Rene Lalique "Perruches" bowl. Molded opalescent glass bowl depicting Parakeets. (4 
inches tall, 9 1/2 inches wide). 

100 (12) Heinrich & Co. Bavaria cabinet plates with 22 Karat Gold Decoration. (10 7/8 inches 
diameter). 

101 Set of (11) Baccarat "Montaigne"  Champagne glasses. (7 5/8 inches tall). 

102 Spode Golden Honeycomb porcelain dinner service, 94 pieces. 

103 Set of (12) Baccarat clear crystal dessert plates. (7 1/2 inches diameter). 

104 Sheraton style mahogany serpentine front sideboard, fitted with five drawers centering a 
cabinet. Raised on straight tapered legs. Flame mahogany, satinwood cross band and 
checkered veneers. 20th Century. Height: 37, Width: 67, Depth: 24 inches. 

105 18th C. Federal gilt carved girandole convex mirror winged eagle crest. Sunburst scroll 
decoration. (Approximately 41 x 26 1/4 inches). 

106 Federal style mahogany highboy chest on chest. The upper case with swan-neck 
pediment is fitted with seven drawers, the lower case with four drawers. Raised on pad-
foot Queen Anne legs. 20th Century. Height: 84, Width: 40, Depth: 20 inches. 

107 E. John Robinson (1922 - 2008), Oil on canvas, Sea Power. Signed lower right. Signed 
and titled on the frame verso. (24 x 36 inches, overall: 33 x 44.5 inches). 

108 Morris Henry Hobbs (1892 - 1967), 2-panel etching. Doorway to the Haunted House, 
Cucullus' Bakery, Old New Orleans. Signed Morris Henry Hobbs. Dedicated to Mrs. E. K. 
Proctor. Framed. (Panels: 5 x 3 3/4 inches). 
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109 Carmichael Designs lucite bench with striped pink satin upholstery. (19 inches tall, 47 
1/2 x 15 inches). 

110 Felix Malard (French b. 1840), Oil on Canvas titled "Funeral of Friar", signed lower left 
Fx Malard, mounted in a very fine period gold leaf frame. Sight: 45 1/2 x 58 inches 
Overall: 67 x 83 inches. 

111 Henkle Harris Federal style mahogany dining set. The table raised on double vasiform 
turned pedestals with splayed legs capped with brass paw mounts. The top with cross 
band inlay extends to fit two (24-inch) leaves. Incised on underside: Henkel Harris 2003. 
52 x 46 inches. Together with eight Henkel Harris dining chairs having upholstered seats 
and raised on pad-foot Queen Anne legs. Comprising six side chairs and two armchairs. 
20th Century. 

112 Morris Henry Hobbs (1892 - 1967), Etching. Patio of the Bosque House. Old New 
Orleans.  Signed Morris Henry Hobbs. Dedicated to Mrs. E. K. Proctor. Framed. (8 3/4 x 
5 3/4 inches). 

113 Oil on canvas, no apparent signature. Half-length portrait of a gentleman wearing white 
cravat and holding a walking stick. Original canvas laid down on new canvas. Repairs 
and modern restoration.  Sight: 29 1/4 x 24 1/2 inches.  Framed: 39 x 34 inches. 

114 Circa 1900 Walnut 7-drawer flatware chest. With a later marble top. (18 1/2 x 15 1/4 x 36 
inches). 

115 Toshi Yoshida (1911 - 1995), Artist Proof woodcut, Baobabu & Rhino. Signed and titled 
in pencil. (29 x 24 inches). Framed, under glass. (Overall: 37 x 31 inches). 

116 Robert M. Larsen abstract oil on board, figure in landscape. Signed lower right Robert 
Larsen. (Sight: 10" x 8"). Framed. 

117 Ladies' 3/4 length Mink fur coat. 

118 19th C. Gilt mirror and console. Ornate gold leaf framed mirror with rose floral decoration 
atop a marble top console. (overall: approx. 9 ft. tall, console: 24 3/4" tall, 57" x 10 1/4"). 

119 Gino Hollander (1924 - 2015), Oil on canvas, Untitled, portrait of a young girl. Signed 
lower right, dated 87. Inscribed verso, signed and dated 11/87. (Sight: 30 x 30 inches). 
Framed. 

120 Kiyoshi Saito (1907 - 1997), Woodcut, Seated Woman, pencil signed lower left. (15 x 9 
3/4 inches). Framed, under glass. (Overall: 22 1/2 x 17 inches). 

121 Pair of Russian salad servers.  C.O 1888/84 hallmark. Unidentified maker's mark, Stakhy 
Kondratyevich Orlov 1888 assay mark. Total weight: 4.4 ozt. 8 1/4 - 8 1/2 inches. 

122 Austrian 800 Silver 9-pc dresser set. J.C.K mark, possibly Joseph Carl Klinkosch. 
Monogrammed Mildred. 
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123 Group, 5 pieces, of assorted sterling silver flatware. Including:  1) a Gorham serving 
spoon, Versailles pattern. 4ozt. 9 inches. 2) a Reed & Barton serving spoon, unidentified 
pattern. 4.4 ozt. 12 inches. plus thee other serving pieces: Steiff, Gorham and JS 
Macdonald. Total weight all five pieces: 14 ozt. 

124 Two pairs of sterling silver candleholders. Comprising a pair of Gorham cement-
weighted candelabra. The three-light branch detaches, converting to single candlesticks. 
Model 674. Height overall: 14 1/2 inches. And a pair of RWM cement-weighted Sheraton 
style tapering candlesticks. Height: 12 inches. 

125 Ridgeway contemporary American mahogany grandfather clock. (91 inches tall, 24 x 16 
inches). 

126 Contemporary mixed woods dining table with 1 leaf and  5 upholstered chairs. (Table: 50 
x 49 x 29 1/2 inches, leaf: 20 x 49 inches). 

127 Royal Doulton "Costwold" porcelain dinner service, 94 pieces. 

128 Marzorati Italian fruitwood 4-door, 4-drawer sideboard with inlay. (90 x 22 x 41 inches). 

129 Oriental hand painted porcelain dinner service with cockerel decoration. 75 pieces. 

130 Pair of Continental style 2-drawer nightstands with floral inlay and scroll decoration. (18 
x 15 1/4 x 26 inches). 

131 Pair of Shaw-Pezzo leather upholstered conversation chairs. (37 x 32 x 33 inches). 

132 Movediza Argentina dagger with 18K gold and 800 silver floral decorated sheath and 
handle. (6 1/2 inch blade, 11 1/2 inches overall). 

133 North African Koummya dagger.  Likely Moroccan, the Koummya dagger is traditional to 
the Berber and Arabic people of Morocco.  Curved double edged blade, wooden hilt with 
the traditional peacock pommel end with engraving.  Metal covered wood lined scabbard 
with bicolor metal decorations and two scabbard rings.  Overall approximately 20 inches, 
blade approximately 12 inches. 

134 1920s 5-light drop crystal chandelier. Twisted scroll arms and swag garlands. 
(Approximately 21 x 21 inches). 

135 Wedgwood "Patrician" porcelain dinner service, 56 pieces. 

136 1940s 12-light drop crystal chandelier. Two tiers of 6 lights with scroll arm decoration. 
(Approximately 32 x 32 inches). 

137 2012 Toyota Camry XLE Hybrid 4-door sedan. VIN: 4T1BD1FK8CU058474. License: 
6XWR974. Odometer reading: 5884. 
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138 2014 Fuji Sportif 1.3 road bike. Size M/L. A2-SL compact double-butted alloy frame and 
Vera Corsa double-wall aero wheel set. 

139 Bamboosero single speed bike with Aero Velocity high strength alloy wheels, Panaracer 
T-Serv tires 

140 Vintage Lionel train set including locomotive, carriages, track, transformer and 
accessories. 

141 Hancock & Moore blue leather 2-seat sofa. 

142 Group of Waterford Alana glassware. (12) Whiskey tumblers, 6 snifters and 6 liqueur 
stems. (24 total). 

143 Waterford crystal table lamp with shade. 

144 (4) Waterford Lismore wine glasses. (5 7/8" tall). 

145 French Provincial Bibliotheque Cabinet. Ivory color paint decorated bookcase cabinet 
with ornately carved bird, quiver  and garland pediment. From antique elements.  95 x 45 
x 17 inches. 

146 Chinese porcelain Narcissus bowl. Yellow glazed footed oval lobed dish. The feet 
modeled with cloud band  decoration. On fitted rosewood stand. Unmarked. Qing, 19th 
C. 9 1/4 x 7 1/2 inches. 

147 Chinese architectural carved wood dragon corbel with glass eyes, traces of paint and 
lacquer decoration. 19th Century.  7 x 16 x 4 3/4 inches. 

148 Chinese Rose Quartz bowl. On a fitted stand. Diameter: 5 1/2 inches, Height: 2 1/2 
inches. 

149 Chinese porcelain 2-handled footbath. (22 x 15 x 8 inches tall). 

150 Chinese celadon glaze bowl. Song dynasty style hand thrown celadon bowl, blue-green 
cracquelure glaze, kiln pontil marks on the obverse. Approximately: 2 x 4 inches. 

151 Japanese Imari blue And white Teapot. Meiji period, blue underglaze lotus and foliage 
decoration, with molded arch handle, and circular foot. Unmarked. 

152 Chinese bronze teapot with brass handle. Fish decoration and inscription on the body, 9-
character mark on base. Floral decoration on the handle. (9 inches tall with the handle 
extended). 

153 Chinese green hard stone cylindrical brush pot with gilt landscape decoration and 
inscription. (3 1/2 inches tall). 

154 Chinese porcelain vase. Black body with polychrome birds, tree and flower decoration. 
Inscribed, with seal on the body. Blue 4-character mark on base. (8 inches tall). 
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155 Chinese carved jade perfume bottle. Hand carved jade bottle in brown and white, with a 
glass stopper. (3 1/8 inches tall). 

156 Chinese octagonal ink stone in a carved wood fitted box. Inscription on the lid. (5 1/4 x 5 
1/4 x 2 1/4 inches). 

157 Chinese porcelain dish, plum and bluish green glaze. (7 1/2 x 2 inches). 

158 Chinese olive green glaze porcelain vase. Carved floral relief decoration. (8 3/4 x 5 
inches). 

159 Chinese Huanghuali and mixed woods altar table. Figural carving and openwork frieze. 
Late 19th C. Qing. (33 inches tall, 42 x 13 inches). 

160 Chinese red lacquer and gilt side table with recessed top and raised back gallery,  fitted 
with frieze drawer, open work foliate carving throughout. Circa 1920. 

161 Chinese hand knotted wool rug. Art Deco hand knotted wool pile on cotton foundation 
rug. Indigo field  with rose/beige borders. Circa 1930. (11.5' x 9'). 

162 Set of (4) Chinese hard wood nested tables with open-work carved foliate friezes. 

163 Chinese large altar table. Carved openwork foliate trestle supports, conforming blind-
carved apron and frieze.  Height: 38 x Length: 112 x Width: 22 inches. 

164 Kiri wood 11-drawer small Tansu with metal hardware. Dimensions: 22 X 21-1/4 X 11 
inches. 

165 Oriental 12-drawer sectional campaign desk. 10 drawers on the front and 2 at the back. 
Breaks down into 10 sections. With an added glass top. Early 20th C.  (32 3/4 inches 
tall, 60 1/2 x 30 1/4 inches). 

166 One (1) bottle 1985 Penfolds Grange Hermitage Bin 95 red wine. A blend of mostly 
Shiraz (Syrah) and Cabernet Sauvignon, this wine is consistently one of Australiaâ�™s 
finest wines. 

167 One (1) bottle 1982 BV Georges de Latour Private Reserve Napa Valley cabernet 
sauvignon. 

168 One (1) bottle 1982 Penfolds Grange Hermitage Bin 95 red wine. A blend of mostly 
Shiraz (Syrah) and Cabernet Sauvignon, this wine is consistently one of Australiaâ�™s 
finest wines. 

169 One (1) bottle 1970 Chateau Lafite Rothschild Pauillac, Bordeaux France. (MS, SCL, 
BSL, NC) 

170 One (1) bottle 1979 Chateau Chasse-Spleen Moulis en Medoc wine. 
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171 One (1) 3 liter double magnum Hacienda Wine Cellars Sonoma County cabernet 
Sauvignon.  Front label signed Steven W MacRostie and numbered.  Steve Macrostie 
was the inaugural winemaker at Hacienda from 1974 to 1986. He then left to found 
MacRostie Winery and Vineyards in 1987.  This bottle was in a sealed presentation box, 
opened to photograph the bottle. 

172 Antique Belgian five shot folding trigger pocket double action revolver, finely engraved.  
Liege proof marks.  Caliber approximately .22, serial number 313, barrel length 1-3/4 
inches. 

173 Antique Belgian five shot folding trigger pocket double action revolver.  Liege proof 
marks.  Caliber approximately .22, serial number 25L, barrel length 1-1/2 inches. 

174 Antique Smith & Wesson Model  1 (second issue) single action spur trigger tip-up seven 
shot revolver.  Caliber .22SR, serial number 99953, barrel length 3-3/16 inches. 

175 Antique Marlin XXX standard 1872 single action tip-up 5-shot revolver.  Caliber .30. 
Serial number 5452, barrel length 3 inches. 

176 Antique Hood Firearms Robin Hood No. 1 single action spur trigger 7-shot revolver.  
Caliber: .22, Serial number: 4724, barrel length: 2-1/2 inches. 

177 Tiffany & Co. Sterling Silver nut dish. Tiffany & Co. Makers Sterling 25456. (1 3/8 inches 
tall, 3 1/2 inches wide). (4 troy oz). 

178 Hermes silk scarf "Les Beaux Jours de Bonsai" pattern on black ground. Still with I. 
Magnin tag attached, dated 1992. With Hermes box with brown ribbon. 

179 Tiffany & Co. sterling silver cuff bracelet. Stamped: Tiffany & Co. Sterling. (2 troy oz). 

180 (10) Georg Jensen Sterling Silver assorted flatware items. 

181 Chanel Porte Bil Mon 94305 wallet purse. Black textured fabric exterior, leather interior, 
with chain and leather shoulder strap. Numbered inside: 6452734 with Carte 
D'Athenticite and numbered Chanel Box. Together with a Chanel black caviar leather 
duo compact mirror. 

182 Tiffany & Co. Sterling Silver George II reproduction bowl. Tiffany & Co. 19054 Makers 
695 Sterling Silver 925-1000 M. (2 1/4 inches tall, 4 1/4 inches diameter). (5.2 troy oz). 

183 Small group of modern jewelry: a Lalique crystal ring; a pair of Baccarat "LesBoulces" 
crystal earrings; a Rosenthal Bjorn Winblad porcelain "Libra" brooch; a pair of Georg 
Jensen sterling silver cut-apple cuff links. 

184 Group of Tiffany & Co sterling silver desk items including: an Elsa Peretti designed ball 
point pen;  a circular "level" paperweight; and a miniature lidded cylinder 1 1/4 inches. 
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185 Hand embellished limited edition giclee on stretched canvas, titled "Last Merlot", 
numbered AP 17/35. Artist signed. Housed within an impressive frame. Canvas: 38 
&frac12; x 32. Frame overall: 47 1/2 x 41. 

186 Chinese camphor wood lined chest with latticed tray. The exterior ornately carved with 
figures and hunters in palatial garden landscapes. On wood casters. Circa 1920.  (23" 
tall, 40" x 22"). 

187 Indonesian wood panel, carved in fine detail with figures and animals in a jungle 
landscape. (13" x 20"). 

188 Chinese oil on canvas. Portrait of two women seated, blue costumes and bound feet, 
holding various attributes. Signature upper left, possibly Yuan-Sheng Huang. 25 x 16 1/2 
inches. Within lacquered faux bamboo frame. Overall: 30 x 22 inches. 

189 Six (6) bottles Robert Mondavi Napa Valley wines, Cabernet Sauvignon and Zinfandel.  
Includes one (1) 1967 Cabernet Sauvignon, one (1) 1968 Unfined Cabernet Sauvignon, 
two (2) 1969 Cabernet Sauvignons, one (1) 1970 Unfiltered Cabernet Sauvignon, and 
one (1) 1977 Zinfandel. 

190 Twelve (12) bottles Robert Mondavi 1983 Napa Valley Cabernet Sauvignon. 

191 Oil on board, double side portrait, Man and a woman. No apparent signature. (22 1/2 x 
17 1/2 inches). Framed. 

192 Joe Knowles dry point etching, "Head Lands", Signed lower right. (6" x 8 3/4"). 

193 Gent's yellow and white gold and diamond ring. Round brilliant cut diamond centered in 
white gold and two round cut accent diamonds in shoulders. Marked: ALA 14k. Total 
weight: 11.7 grams. Size: 10 3/4  Center diamond approx. 4 1/2mm girdle to girdle; 
accent diamonds approx. 2 1/2mm girdle to girdle. 

194 Ladies platinum ring centered with a 3.00 ct. oval shape pink sapphire, and a total 
weight of 0.24 ct. of baguette cut diamonds and a total weight of 1.06 ct of pave' set 
diamonds on the sides. Total weight: 21.3 grams. Size 7 1/2. 

195 Fred Paris, 18K yellow gold and steel ladies' wristwatch. 

196 Gent's yellow gold band, prong-set with a row of three brilliant round cut diamonds. 
Marked 14k.  Total weight: 10.3 grams. Size 11 1/4. Diamonds approx. 4mm girdle to 
girdle. 

197 Black Hills gold and ruby ring. Yellow and rose gold chased leaf setting with square cut 
red stone.  Total weight: 11.8 grams. Size 8 1/4 

198 18K Yellow gold and diamond loop pendant with (16) round brilliant cut and (13) tapered 
baguette cut diamonds (Round cut diamonds 0.11 each & Baguette cut diamonds 0.04 
ct each, VVS1 - VVS2, F - G). (5.5 grams, 2.28 total carat weight). 
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199 Double strand pearl choker with 14k yellow gold, garnet and pearl choker. 

200 Platinum, cultured pearl and diamond brooch. Single pearl (5.73mm) with 38 melee 
diamonds in platinum setting. (5.48 grams total). 

201 Lalique Double Fish sculpture. Two entwined fish in clear crystal. Marked Lalique 
France. (11 1/8 inches tall, 10 1/4 x 5 1/2 inches). 

202 Continental silver ladle, marked: Geb. Bernhard 750. Fiddle and thread pattern. Probably 
German, 19th Century. Length: 14 1/2 inches. 

203 (6) Early 19th C. Scottish Silver teaspoons. Mitchell & Russell 1814 hallmark. (7 1/4 
inches long, 6.65 troy oz). 

204 A. Valyalin Fedoskino Russian lacquer box, Magic Squirrel. Hinge lidded box, signed. (6 
3/4 x 5 1/4 x 2 1/2 inches). 

205 Latysheva Kholui Russian lacquer box. Hinged lidded box, titled and signed. (7 1/2 x 5 
1/4 x 2 1/4 inches). 

206 Zhivnostka Kholui Russian lacquer box. Removable lid box, titled and signed. (7 3/4 x 4 
3/4 x 1 1/2 inches). 

207 (4) Palekh Russian miniature lacquer boxes. Rectangular boxes, signed Trisov, Veluzko, 
Smirnov, Dudorova. (Approximately 2 1/4 x 1 1/2 x 1 inches). 

208 Fedoskino Russian lacquer box, portrait of Sergei Yesenin (Husband of Isadora 
Duncan). Initialed. No Fedoskino mark visible. (6 x 4 3/4 x 1 3/4 inches). 

209 Kholtov Palekh Russian lacquer box. Removable lid box with religious theme. Signed, 
dated 1990. (5 x 3 x 1 3/4 inches). 

210 (2) Fedoskino Russian lacquer boxes. Hinge lidded boxes depicting young lovers 
courtship. Signed. (Approximately 4 x 3 3/8 x 1 1/2 inches). 

211 V. Kozlov Mstera Russian lacquer box. Bear in a troika (General Toptygin). Titled and 
signed. (9 x 5 3/4 x 1 3/4 inches). 

212 Adolfo Cipriani alabaster sculpture, Bust of a Woman. On a 3 tome base. Signed. (24 
inches tall, 17 x 10 inches). 

213 Meiji era black lacquered and painted stand. (19 1/4 inches tall, 11 x 11 inches). 

214 Indo Persian style papier mache table lamp. Missing shade. (Overall: 41 .5 inches tall, 
lamp: 24 inches tall). 

215 Bronze Buddha head plaque. (9 3/4 x 8 1/4 inches). 
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216 (3) Stone carved Buddha statues. (2) seated figures and a small standing figure. (13, 12 
1/2 & 5 3/4 inches tall). 

217 A group of seven silk scarves. Gucci, Jeanne Lanvin, Pierre Balmain, Yves Saint 
Laurent, Jaques Fath, Karl Lagerfeld, Vera Neumann. Appearing mostly never worn. 

218 Group of three Belgium third quarter 20th Century vintage evening bags. 

219 Montblanc Hemingway Ballpoint pen. Serial no. AM1881 / 10. No box or papers. 

220 Yves Saint Laurent black woven Passementerie handbag with faux tortoiseshell handles. 
Labeled inside Yves Saint Laurent Made in France. 

221 Montblanc Boheme Bleu Rollerball pen (Serial no. GZ1112985) and a Montblanc Pencil 
(Serial no. BH1350249). 

222 Diminutive Georgian style burl walnut secretary with double bonnet top, glazed door 3-
shelf bookcase, a fitted interior behind a fall-front writing surface, on a 3-drawer fitted 
case. 20th Century. 

223 1940s Walnut Art Deco style lighted 2-door cabinet. (34 x 12 x 48 inches). 

224 1930s Neoclassical style gilt wood triptych mirror. (36 x 61 inches). 

225 1940s Walnut Art Deco style side by side cabinet with drop front. (46 x 14 x 48 inches). 

226 Chinese hard wood jardiniere side table. (20" tall, 16.5" x 12"). 

227 Oscar Schmidt Appalachian Autoharp with booklet and adjustment wrench. 

228 Pair of Bernhard Furniture Co. upholstered armchairs. 

229 Lalique Brindille vase. Frosted to clear glass vase, with box. (8 inches tall). 

230 (6) Steuben clear crystal bowls. (2 x 5 1/4 inches). 

231 (2)   Oriental carved hard stone sculptures. Lady with flowers, Tree trunk, flowers and 
bird. On stands. (8 & 6 inches tall). 

232 Oriental clay and silver metal worked teapot with dragon decoration. (3 1/4 x 7 1/4 
inches). 

233 Steuben clear crystal centerpiece bowl, nut dish and a lidded jar. (2 7/8, 3 1/4 & 6 1/4 
inches tall). 

234 Lalique "Chat Assis", seated cat figure. Frosted crystal sculpture, marked Lalique 
France. Paper label: Made in France. (8 1/8 inches tall, 6 1/4 x 4 inches). 

235 Lalique crystal dove mini dish and (6) miniature glasses. 
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236 Chinese reverse painted snuff bottle with box. (4 3/4 inches tall). 

237 Baccarat clear crystal centerpiece dish. (3 1/2 inches tall, 10 x 8 inches). 

238 Chas. Field Haviland Limoges "Mozart Chantoung" partial dinner service, 40 pieces. 

239 Group of (4) vintage burlesque risque posters. Tempest Storm, Shock O Rama, The 
Bust Out, The Girl with Atomic Anatomy. (42 x 28 inches each). 

240 Set of (4) Hitchcock side chairs. Black lacquer and stencil decorated rush-seat side 
chairs. 
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241. ORIENTAL RED LACQUERED 4-DOOR 
CHEST OF CHEST WITH PAINTED 
FIGURAL DECORATION.  

 
242. 1939 SINGER 221 FEATHERWEIGHT 

SEWING MACHINE WITH CASE. 
AF176114.  

 
243. COLLECTION OF VINTAGE COMIC 

BOOKS.  
 
244. (5) BOXES OF VINTAGE POST CARDS 

AND EPHEMERA.  
 
245. (4) WOODEN DUCK DECOYS.  
 
246. PAUL MARCOY, TRAVELS IN SOUTH 

AMERICA, 2 VOLUME SET. 1875 1ST 
EDITION.  

 
247. (2) VINTAGE PHILCO ART DECO 

RADIOS.  
 
248. (3) BOXES OF 45 RPM RECORDS.  
 
249. HAND KNOTTED WOOL RUG. (APPROX. 

10'10" X 7'2").  
 
250. DREXEL 4-DRAWER SMALL CHEST 

WITH BRASS PULLS.  
 
251. ORIENTAL BLANKET CHEST WITH 

IRON WORK DECORATION AND 
HANDLES.  

 
252. COLLECTION OF CONTEMPORARY 

LEATHER BOUND BOOKS INCL. 
EASTON PRESS, FRANKLIN LIBRARY.  

 
253. (5) FRAMED JAPANESE WOODBLOCK 

PRINTS INCL. KUNISADA.  
 
254. DREXEL COUNTERPOINT MID 20TH C 

2-PC BEDROOM SET.  
 
255. FRAMED BLUEPRINT POSTER, PALACE 

OF FINE ARTS ROTUNDA EAST 
ELEVATION.  

 
256. COLLECTION OF ANTIQUARIAN BOOKS 

AND OTHER BOOKS ON THE ORIENT.  
 
257. FRAMED WARLI ART ON CANVAS. 

FRAMED. (21" X 31").  
 
258. 1940S ART DECO STYLE OCTAGONAL 

DISPLAY CABINET.  

259. VENETIAN STYLE OVAL WALL 
MIRROR.  

 
260. COLLECTION OF VINTAGE LIFE 

MAGAZINES.  
 
261. GROUP OF ASSTD. WOODBLOCK 

PRINTS.  
 
262. OAK FLOOR STANDING JEWELRY 

CHEST.  
 
263. PAIR OF SILVER PLATED 5-LIGHT 

CANDELABRA.  
 
264. WALNUT 4-DOOR CORNER CUPBOARD.  
 
265. (3) REMINGTON REPRODUCTION 

BRONZE MINIATURE SCULPTURES. 
BRONCO BUSTER, CHEYENNE & 
RATTLESNAKE. (12", 9" & 7 1/4" 
TALL).  

 
266. J.D. CHALLENGER, LIMITED 

EDITION SERIGRAPH (?), WAR 
PONIES, #595/750. SIGNED. 
(19.5" X 19.5"). FRAMED. WITH 
SOMERSET HOUSE PUBLISHING COA.  

 
267. CONTEMPORARY WALNUT 6-DRAWER 

BEDROOM CHEST.  
 
268. COLLECTION OF LADIES' RETRO 

CLOTHING.  
 
269. BRONSON GUITAR AND AN OSCAR 

SCHMIDT AUTOHARP.  
 
270. COLLECTION OF MARILYN MONROE 

FRONT COVER MAGAZINES.  
 
271. PAIR OF LOUIS XVI STYLE PETIT 

ARMCHAIRS WITH STRIPED FABRIC 
UPHOLSTERY.  

 
272. MID 20TH C. WIND UP MUSICAL 

LIPSTICK HOLDER. REUGE SWISS.  
 
273. GROUP OF FINE GLASSWARE INCL. 

BACCARAT.  
 
274. SHELF OF PERFUME BOTTLES AND 

VANITY ITEMS.  
 
275. LATE 19TH C. CONTINENTAL MANTEL 

CLOCK.  
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276. LALIQUE CURIOUS CAT FIGURE. 
MARKED LALIQUE FRANCE. (4 1/4" 
TALL, CHIPPED EARS).  

 
277. GROUP OF ASSTD. UNFRAMED 

ARTWORK INCL. LITHOGRAPHS, 
WATERCOLOR, MOSTLY SIGNED.  

 
278. (2) BOXES OF MARILYN MONROE 

RELATED EPHEMERA AND 
COLLECTIBLES.  

 
279. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

SWANS IN A POND. (38" X 13").  
 
280. GROUP OF DANSK ENAMEL COOKWARE 

AND A LE CRUESET BOWL.  
 
281. FLAME MAHOGANY FRAMED MIRROR.  
 
282. SLIGH CONTEMPORARY GRANDMOTHER 

CLOCK.  
 
283. FRAMED ABSTRACT, MASK OF 

BURGOS, SIGNED WILDER BENTLEY. 
DATED 1946.  

 
284. TIFFANY STYLE TABLE LAMP.  
 
285. EARLY 20TH C. FRUITWOOD DROP 

FRONT 4-DRAWER DESK.  
 
286. CHILD'S OAK DROP SIDE TABLE AND 

2 CHILD'S OAK WINDSOR CHAIRS.  
 
287. EXTENSIVE COLLECTION OF SOVIET 

ERA COSMONAUT AND AEROSPACE 
PINS AND BADGES. APPROX. 350 
BADGES INCL. EARLY COSMONAUT 
PINS. MOUNTED ON A V. LENIN 
PIONEER PROPAGANDA BANNER IN 
FRAME.  

 
288. FRAMED COLLECTION OF POLITICAL 

UNION AND OTHER PINS AND 
BADGES. (APPROX. 185).  

 
289. OVAL FRAMED COLLECTION OF U.S. 

POLITICAL BUTTONS AND PINS 
INCL. TAFT, ROOSEVELT, FDR.  

 
290. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
291. STAINED GLASS JEWELRY BOX WITH 

STERLING, SILVER METAL AND 
OTHER JEWELRY INCL. BOLO TIES.  

 

292. GROUP OF CUFF LINKS, PINS AND 
COSTUME JEWELRY.  

 
293. GROUP OF COSTUME JEWELRY 

EARRINGS.  
 
294. GROUP OF BLOWN GLASS PENDANTS, 

EARRINGS AND MINIATURE 
CAROUSEL.  

 
295. GROUP OF JEWELER'S MATERIALS 

INCL. BEADS AND GEMS.  
 
296. GROUP OF HARD STONE, AMBER AND 

COSTUME JEWELRY.  
 
297. COLLECTION OF PENS IN PEN STAND 

AND 2 LETTER OPENERS.  
 
298. TRAY AND A BAG OF ASSTD. LOOSE 

GEMSTONES.  
 
299. GROUP OF CIGARETTE CASES, 

LIGHTER SLEEVES AND COMPACTS.  
 
300. GROUP OF STERLING AND OTHER 

COSTUME JEWELRY.  
 
301. GROUP OF HARD STONE AND COSTUME 

JEWELRY.  
 
302. COLLECTION OF APPROX. 155 

SOVIET RTA MEDALS, BADGES AND 
PINS. INCLUDES MEDAL FOR 
VALIANT LABOUR IN THE GREAT 
PATRIOTIC WAR 1941 - 1945, 
PUSHKIN BADGE, LENIN JUBILEE 
MEDAL.  

 
303. EXTENSIVE COLLECTION OF SOVIET 

ERA COSMONAUT AND AEROSPACE 
PINS AND BADGES. (APPROX. 175).  

 
304. PAIR OF PREISNER AMERICAN 

STERLING SILVER WEIGHTED 
CANDLESTICKS. (9" TALL).  

 
305. GROUP OF ASSTD. VANITY ITEMS 

INCL. SCENT BOTTLES, DRESSER 
TOP ITEMS.  

 
306. GROUP OF ORIENTAL POTTERY.  
 
307. GROUP OF LEATHER CLAD ANIMAL 

FIGURES.  
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308. GROUP OF VANITY ITEMS AND 
PERFUME BOTTLES.  

 
309. LEATHER WING BACK CHAIR AND 

OTTOMAN.  
 
310. CIRCULAR METAL TRAY TOP TABLE 

WITH SQUARE LEGS AND DIAMOND 
STRETCHER.  

 
311. FRAMED DISPLAY OF NATIVE 

AMERICAN ARTIFACTS. CEREMONIAL 
STICK WITH CLAY PIPE, SPEAR 
HEAD, TRINKET AND MINI COW 
SKULL.  

 
312. JAPANESE 2-SECTION TANSU CHEST. 

EACH WITH 2 DRAWERS AND ONE 
WITH LOWER CABINET.  

 
313. FRAMED OIL ON PAPER, WOMAN 

SEATED BY A WINDOW. (30" X 
22").  

 
314. KIRI WOOD 2-SECTION TANSU 

CHEST. EACH SECTION WITH 2 
DRAWERS.  

 
315. FRAMED FRENCH POSTER PRINT, 

PARAPLUIE-REVEL. FRAMED. (50.5" 
X 37.5").  

 
316. PAIR OF EBONIZED CANE SEATED 

ARMCHAIRS.  
 
317. RED LACQUER 2-DRAWER TANSU 

CHEST WITH IRON BAIL HANDLES.  
 
318. PAIR OF ORIENTAL BLACK 

LACQUERED PANELS WITH 
INSCRIPTION AND APPLIED 
FIGURES.  

 
319. JAPANESE 2-SECTION TANSU CHEST.  
 
320. FRAMED ORIENTAL 2-PANEL 

PICTURE, MOUNTAIN LANDSCAPE 
WITH PEOPLE ON HORSES. (19" X 
28").  

 
321. CHINOISERIE TOLE PAINTED TRAY 

TOP TABLE WITH GILT DECORATION 
20TH C.  

 
322. ORIENTAL PORCELAIN FIGURAL 2-

LIGHT DRESSER LAMP.  
 

323. SLIGH FURNITURE CO. 5-DRAWER 
WRITING DESK WITH LEATHER 
INSETS.  

 
324. CONTINENTAL STYLE PORCELAIN 

TABLE LAMP.  
 
325. LEATHER EXECUTIVE OFFICE CHAIR.  
 
326. (3) SHELVES OF COLLECTIBLE 

BOOKS AND NOVELS.  
 
327. TEAK 6-SHELF BOOKCASE.  
 
328. H. N. WHITE CO. TROMBONE WITH 

CASE.  
 
329. WILSON & SONS 6-STRIN GUITAR 

WITH CASE.  
 
330. ORIENTAL 4-PANEL BLACK LACQUER 

REVERSIBLE SCREEN. FLOWERS IN 
VASES DECORATION.  

 
331. GROUP OF ASSTD. STERLING SILVER 

FLATWARE.  
 
332. GROUP OF ASSTD. PENS INCL. 

PELICAN, NAMIKI.  
 
333. CONTEMPORARY ORIENTAL ROSEWOOD 

GLASS FRONT DISPLAY CABINET.  
 
334. (320) SILVER QUARTERS.  
 
335. (320) SILVER QUARTERS.  
 
336. (320) SILVER QUARTERS.  
 
337. (60) LIBERTY SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
338. (60) LIBERTY SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
339. (60) LIBERTY SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
340. (60) FRANKLIN SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
341. (60) FRANKLIN SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
342. (60) FRANKLIN SILVER HALF 

DOLLARS.  
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343. (20) PEACE SILVER DOLLARS.  
 
344. (20) PEACE SILVER DOLLARS.  
 
345. (20) PEACE SILVER DOLLARS.  
 
346. (60) FRANKLIN SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
347. (60) FRANKLIN SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
348. (60) KENNEDY 1964 SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
349. (60) KENNEDY 1964 SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
350. (200) ROOSEVELT SILVER DIMES.  
 
351. (200) ROOSEVELT SILVER DIMES.  
 
352. 1940S WALNUT FRAMED FEDERAL 

STYLE MIRROR.  
 
353. GROUP OF ASIAN AND AFRICAN 

CARVED WOODEN FIGURES.  
 
354. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

COURTSHIP SCENE, SIGNED. (32" X 
48").  

 
355. ETHAN ALLEN MAHOGANY 3-PC 

BEDROOM SET.  
 
356. FRAMED COLOR LITHOGRAPH, "LA 

RUE DE L'EPICERIE", PENCIL 
SIGNED. (18.5" X 16").  

 
357. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE AND 8 CHAIRS.  
 
358. CONTEMPORARY PAINTED METAL 

PLANT FORM FLOOR LAMP.  
 
359. 19TH C. MAHOGANY SINGLE DRAWER 

DROP LEAF TABLE.  
 
360. ALABASTER CLASSICAL FEMALE 

BUST. (7 1/2" TALL).  
 
361. (2) ORIENTAL WOODBLOCK PRINTS 

INCL. EISEN.  
 
362. GROUP OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS.  
 

363. DROP CRYSTAL 5-LIGHT 
CHANDELIER.  

 
364. KUNDO ANNIVERSARY CLOCK.  
 
365. GROUP OF ASSTD. GLASS 

SCULPTURES.  
 
366. GROUP OF ASSTD. CHINA INCL. 

CUPS AND SAUCERS.  
 
367. (3) CUTLERY SETS IN 

PRESENTATION BOXES.  
 
368. GROUP OF WEIGHTED STERLING 

SILVER ITEMS.  
 
369. SHELF OF PORCELAIN DEMITASSE 

CUPS AND SAUCERS.  
 
370. (2) ORIENTAL PORCELAIN BOWLS 

AND 2 VASES.  
 
371. GROUP OF LENOX POTTERY.  
 
372. (3) PORCELAIN TEAPOTS INCL. 

ROYAL DOULTON.  
 
373. (3) ART GLASS FIGURES.  
 
374. CHRISTOFLE SILVER PLATED 

VEGETABLE SERVING SPOON AND 
FORK AND 2 ASSOCIATED SPOONS.  

 
375. ORREFORS GLASS DECANTER AND A 

GLASS VASE.  
 
376. JAPANESE LACQUER LIDDED BOWL 

WITH HANDLE AND 2 LACQUER 
BOWLS.  

 
377. CONTEMPORARY FRAMED OIL ON 

CANVAS, MOTHER AND CHILD, 
SIGNED HARRISON.  

 
378. LADIES' WAIST LENGTH FUR 

JACKET.  
 
379. HAND KNOTTED WOOL RUNNER. (6'6" 

X 2'8").  
 
380. (2) LEATHER LIFT TOP STORAGE 

OTTOMANS.  
 
381. HAND KNOTTED WOOL RUNNER. (9' X 

2'6").  
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382. OAK 3-PANEL FOLDING SCREEN.  
 
383. PAIR OF LATE 19TH C. OAK BARLEY 

TWIST SIDE CHAIRS.  
 
384. ITALIAN MARQUETRY INLAY 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
385. VENETIAN STYLE MIRROR.  
 
386. GROUP OF TABLE LINENS AND OTHER 

LINENS.  
 
387. LEATHER ELECTRIC RECLINER.  
 
388. LEATHER ARMCHAIR WITH OTTOMAN.  
 
389. TURKISH HAND KNOTTED RUNNER. 

(9.5' X 2.5').  
 
390. GROUP OF (5) STOPPERED 

DECANTERS.  
 
391. FRAMED OIL ON CANVAS, "3 CLOWN 

MUSICIANS", SIGNED LOWER LEFT. 
(30" X 24").  

 
392. WALLACE AND ONEIDA PARTIAL 

STAINLESS STEEL FLATWARE SETS 
IN CASKET.  

 
393. ASIAN STYLE BLACK LACQUER AND 

OAK GILT PAINTED SQUARE TABLE.  
 
394. PAIR OF GLASS AND METAL 

CANDLESTICK FORM TABLE LAMPS.  
 
395. FRAMED OIL ON CANVAS, CHILD 

WITH ROCKING HORSE, SIGNED 
OTIS.  

 
396. CIRCA 1900 WALNUT WRITING BOX.  
 
397. ORIENTAL 7 FT. DOUBLE PEDESTAL 

CONSOLE TABLE.  
 
398. VENETIAN STYLE HEART SHAPED 

MIRROR.  
 
399. 1940S ART DECO CABINET.  
 
400. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. 2 INUIT ART LITHOGRAPHS. 
(5 PCS).  

 
401. YELLOW GOLD AND DIAMOND 

SOLITAIRE RING WITH 0.25 CT 

ROUND BRILLIANT CUT DIAMOND. 
MARKED GRANAT 14K-18K. SIZE 7 
1/4. 2.4 GRAMS TOTAL.  

 
402. 14K YELLOW GOLD SIGNET RING, 

WHITE GOLD BAND AND 3 RING 
SETTINGS. (16.5 GRAMS TOTAL).  

 
403. LARTER & SONS YELLOW GOLD CUFF 

LINKS AND A 14K SLIDE. (12 
GRAMS TOTAL).  

 
404. GROUP OF (6) GOLD AND JADE 

CHARMS ON 2 CHAIN NECKLACES.  
 
405. (7) 14K & (3) 10K GOLD RINGS 

WITH GEMSTONES. (40.7 GRAMS 
TOTAL).  

 
406. GROUP OF 14K, 10K GOLD AND 

OTHER JEWELRY.  
 
407. 14K GOLD AND CULTURED PEARL 

PENDANT NECKLACE AND A PAIR OF 
EARRINGS.  

 
408. ROLEX GMT MASTER 1675 OYSTER 

PERPETUAL WATCH. SERIAL NO. 
2826142.  

 
409. 1915 AUSTRIA 100 CORONA GOLD 

COIN.  
 
410. 1908 AUSTRO HUNGARIAN 100 

CORONA GOLD COIN.  
 
411. (2) SINGAPORE 1969 150 DOLLAR 

GOLD COINS.  
 
412. NATIVE AMERICAN SILVER METAL 

NECKLACE CRAFTED WITH (6) 
MORGAN SILVER DOLLAR PENDANTS 
AND ASSTD. MERCURY DIMES MOLDED 
AS BEADS.  

 
413. 1984 CANADA 1 OZ. FINE GOLD 

COIN.  
 
414. MARY RITA PADILLA STERLING 

SILVER AND INLAY STONE CUFF 
BRACELET.  

 
415. CHINESE CARVED JADE HINGED 

BANGLE BRACELET WITH 14K GOLD 
EMBELLISHMENTS.  
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416. 1915 AUSTRIA 100 CORONA GOLD 
COIN.  

 
417. 1984 SOUTH AFRICA KRUEGGERAND 1 

OZ. FINE GOLD COIN.  
 
418. GROUP OF NATIVE AMERICAN 

STERLING AND OTHER SILVER 
RINGS.  

 
419. 14K ROSE GOLD RING WITH 

AMETHYST COLORED GEMSTONE. (7.2 
GRAMS TOTAL).  

 
420. 14K WHITE GOLD AND PEARL RING. 

(1.8 GRAMS, SIZE 4 1/2).  
 
421. CRYSTAL AND RHINESTONE CHOKER 

AND A JADE AND AMETHYST STYLE 
PENDANT.  

 
422. LADIES' VINTAGE 14K GOLD CASE 

ELGIN WRISTWATCH WITH MELEE 
DIAMONDS AND A QUARTZ WATCH.  

 
423. SKAGEN DUAL DIAL WRISTWATCH.  
 
424. SINGLE STRAND CULTURED PEARL 

NECKLACE WITH 14K GOLD CLASP.  
 
425. GROUP OF GOLD METAL JEWELRY 

MARKED 14K AND 10K. (48.6 GRAMS 
TOTAL).  

 
426. GROUP OF NATIVE AMERICAN STYLE 

STERLING AND OTHER RINGS  
 
427. GROUP OF NATIVE AMERICAN STYLE 

STERLING AND OTHER SILVER 
RINGS.  

 
428. GROUP OF STERLING SILVER AND 

OTHER COSTUME EARRINGS.  
 
429. GROUP OF GEMSTONE AND OTHER 

PENDANTS.  
 
430. CASE OF COSTUME RINGS.  
 
431. GROUP OF RODEO BELT BUCKLES, 

MONEY CLIPS AND LIGHTER 
SLEEVES.  

 
432. GROUP OF NATIVE AMERICAN 

STERLING SILVER JEWELRY INCL. 
SOME ARTIST SIGNED PIECES.  

 

433. GROUP OF RHINESTONE COSTUME 
JEWELRY.  

 
434. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
435. GROUP OF BANGLE, CUFF AND OTHER 

BRACELETS.  
 
436. GROUP OF NATIVE AMERICAN 

STERLING, SILVER METAL, GEM AND 
STONE SET JEWELRY INCL. 
EARRINGS, PENDANTS.  

 
437. LEATHER TURTLE AND STEIFF BEAR  
 
438. GROUP OF (4) MEN'S 

WRISTWATCHES.  
 
439. GROUP OF ROSE QUARTZ AND OTHER 

HARD STONE JEWELRY.  
 
440. GROUP OF ENAMEL EARRINGS AND A 

CLOISONNE PENDANT.  
 
441. STERLING SILVER PENDANT, CHAINS 

AND OTHER JEWELRY.  
 
442. GROUP OF STERLING AND OTHER 

SILVER EARRINGS.  
 
443. GROUP OF ASSTD. CUFF LINKS, 

MILITARY PINS AND OTHER MEDALS  
 
444. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
445. GROUP OF STERLING SILVER 

JEWELRY.  
 
446. GROUP OF AMETHYST, HARD STONE 

AND OTHER COSTUME JEWELRY.  
 
447. LARGE GROUP OF LADIES' 

WRISTWATCHES.  
 
448. GROUP OF NATIVE AMERICAN 

JEWELRY TURQUOISE AND FETISH 
NECKLACES.  

 
449. GROUP OF CRYSTAL AND OTHER 

COSTUME JEWELRY.  
 
450. HANGING RACK WITH COSTUME 

JEWELRY.  
 
451. CARVED WOOD FIGURAL GROUP, MAN 

AND A CHILD. (17.5" TALL).  
 



D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday July 20, 2019 

23

452. EMBOSSED SILVER METAL JEWELRY 
BOX WITH COSTUME JEWELRY.  

 
453. (3) CHINESE SILVER METAL LIDDED 

BOXES WITH PORCELAIN INSET 
TOPS.  

 
454. GEORG JENSEN STAINLESS STEEL 

FLATWARE.  
 
455. VINTAGE BRASS INKWELL AND 

STAMP.  
 
456. GROUP OF (5) GEODE AND OTHER 

SPECIMENS.  
 
457. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 4 CHAIRS.  
 
458. FRANCISCAN DESERT ROSE 

PORCELAIN DINNER SERVICE WITH 
TEAPOT, SUGAR, CREAMER AND WINE 
GLASSES.  

 
459. PAIR OF CONTEMPORARY SIDE 

TABLES.  
 
460. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

FIGURAL MANTEL CLOCK, TABLE 
LAMP.  

 
461. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
462. SHELF OF PORCELAIN & GLASS 

FELINE FIGURES.  
 
463. GERMAN MANTEL CLOCK.  
 
464. SHELF OF PORCELAIN AND CHALK 

FIGURES.  
 
465. SHELF OF BINOCULARS AND 

CAMERAS.  
 
466. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

CARVED LIDDED BOXES, ART GLASS 
BOTTLES, CANDLESTICKS.  

 
467. SHELF OF CLOCKS AND "PEANUTS" 

COLLECTIBLES.  
 
468. SHELF OF CAST METAL BANKS.  
 
469. SHELF OF VANITY ITEMS.  
 

470. SHELF OF JAPANESE GEISHA AND 
INTERNATIONAL DOLLS.  

 
471. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. PEN 

AND PENCIL SETS, STEREO VIEWER 
CARDS, HARMONICAS.  

 
472. SHELF OF VINTAGE GLASS DOOR 

KNOBS.  
 
473. SHELF OF CONTEMPORARY PORCELAIN 

DOLLS.  
 
474. SHELF OF ASSTD. FIGURINES.  
 
475. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

VINTAGE GLASS BOTTLES, TOBACCO 
TINS.  

 
476. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
477. SHELF OF ASSTD. RED WINE. (9).  
 
478. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
479. SHELF OF DECORATIVE GLASS AND 

STONE EGGS.  
 
480. LARGE SHELF OF BLUE AND WHITE 

ORIENTAL CHINA AND POTTERY.  
 
481. SHELF OF ANIMAL SCULPTURES.  
 
482. SHELF OF ART GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
 
483. SHELF OF COMPOSITE BUSTS AND 

FIGURINES.  
 
484. SHELF OF CONTEMPORARY PORCELAIN 

DOLLS.  
 
485. SHELF OF SEA SHELLS.  
 
486. SHELF OF WOVEN BASKETS AND 

TRAYS.  
 
487. SHELF OF NATIVE AMERICAN 

POTTERY VESSELS.  
 
488. SHELF OF CAMERAS AND RELATED 

ITEMS.  
 
489. SHELF OF LAPIDARY ITEMS.  
 
490. SHELF OF JAPANESE DOLLS.  
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491. SHELF OF CARVED ANIMAL FIGURES  
 
492. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

ART GLASS PAPERWEIGHTS, 
FIGURINES, VANITY ITEMS.  

 
493. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
494. SELANGER PEWTER TEA SET WITH 

TRAY AND SILVER PLATED PITCHER 
FORM VASE.  

 
495. SHELF OF AMBER GLASSWARE.  
 
496. SHELF OF COBALT BLUE GLASSWARE 

AND KNICK KNACKS.  
 
497. SHELF OF CONTEMPORARY PORCELAIN 

AND OTHER DOLLS.  
 
498. SHELF OF STONEWARE DECORATIVE 

ITEMS INCL. LIDDED BOXES, 
PAPERWEIGHTS, VASES.  

 
499. SHELF OF SIAMESE FLATWARE.  
 
500. LARGE SHELF OF KITCHENWARE AND 

SMALL KITCHEN APPLIANCES.  
 
501. SHELF OF PORCELAIN FIGURES.  
 
502. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

WOVEN BASKETS, BEADED TEXTILE 
ITEMS AND CARVED ITEMS.  

 
503. SHELF OF MARILYN MONROE 

COLLECTIBLES.  
 
504. (9) BOTTLES OF WINE, MEAD AND 

PORT.  
 
505. SHELF OF AFRICAN CARVED 

SCULPTURES.  
 
506. SHELF OF CAMERAS AND RELATED 

ITEMS.  
 
507. LARGE SHELF OF JEWELER'S 

FINDINGS IN STORAGE CABINETS.  
 
508. SHELF OF JEWELRY BOXES.  
 
509. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 

510. SHELF OF AMMUNITION INCL. .222 
REM, 9MM PARA, .357, .32 AUTO.  

 
511. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

LIGHTED GLOBE, CLOCKS, MIRROR.  
 
512. SHELF OF ELEPHANT FIGURES.  
 
513. SHELF OF ORIENTAL ITEMS INCL. 

CLOISONNE.  
 
514. LARGE SHELF OF ART SUPPLIES.  
 
515. RIDGEWAY MANTEL CLOCK.  
 
516. SHELF OF DESKTOP ITEMS AND 

SILHOUETTE PICTURES.  
 
517. SHELF OF GLASS SCENT BOTTLES.  
 
518. SHELF OF MODELS AND A TRAIN 

SET.  
 
519. SHELF OF PORCELAIN FIGURES.  
 
520. SHELF OF LAPIDARY ITEMS INCL. 

FOSSILS.  
 
521. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
522. SNOOPY PHONE AND A CHEECH & 

CHONG WAGON JAR.  
 
523. SHELF OF ART GLASS VASES AND 

PAPERWEIGHTS.  
 
524. SHELF OF VINTAGE CAMERA RELATED 

ITEMS AND A HELMET.  
 
525. SHELF OF POTTERY VESSELS.  
 
526. SHELF OF DRUMS AND OTHER 

MUSICAL INSTRUMENTS.  
 
527. SHELF OF ORIENTAL FIGURINES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
528. SHELF OF COPPERWARE ITEMS.  
 
529. ORIENTAL 4-PANEL BLACK LACQUER 

REVERSIBLE SCREEN WITH APPLIED 
FIGURAL DECORATION.  

 
530. DROP FRONT 2-DRAWER WRITING 

CHEST.  
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531. SHELF OF GLASS LIGHT SHADES.  
 
532. SHELF OF CARVED MASKS.  
 
533. SHELF OF HATS AND HAT BOXES.  
 
534. (2) SHELVES OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
535. 1930S GLASS STAND AND A PAIR OF 

CANDLESTICKS.  
 
536. GROUP OF ORIENTAL FISH BOWLS, 

STOOLS AND STANDS.  
 
537. OAK KITCHEN TABLE WITH 1 LEAF 

AND 4 CHAIRS.  
 
538. GRANT CREST JAPANESE PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
539. GROUP OF ASSTD. SILVER PLATED 

AND STAINLESS STEEL FLATWARE.  
 
540. SHELF OF LADIES' SCARVES.  
 
541. (3) MAHJONGG SETS.  
 
542. GROUP OF DECORATIVE BOXES.  
 
543. SHELF OF INDONESIAN FOLDING 

PEDESTAL STANDS.  
 
544. GROUP OF STONEWARE VESSELS.  
 
545. GROUP OF BOOKS ABOUT MARILYN 

MONROE.  
 
546. SHELF OF LADIES' APPAREL.  
 
547. (2) SHELVES OF VINTAGE TOYS AND 

GAMES.  
 
548. (2) SHELVES OF ASSTD. LINENS.  
 
549. SHELF OF VANITY ITEMS.  
 
550. SHELF OF VINTAGE AND OTHER 

GLOVES.  
 
551. SHELF OF DECORATIVE BOXES.  
 
552. SHELF OF ORIENTAL LINENS.  
 
553. SHELF OF DOLL CLOTHES.  
 

554. SHELF OF CONTEMPORARY PORCELAIN 
DOLLS INCL. ASHTON DRAKE, SOME 
WITH BOXES.  

 
555. (2) SHELVES OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
556. HARTMAN SUEDE TRAVEL BAG AND A 

GARMENT BAG.  
 
557. SHELF OF LADIES' HAND BAGS AND 

PURSES.  
 
558. LARGE GROUP OF ASSTD. FURS.  
 
559. SHELF OF THROW PILLOWS.  
 
560. COLLECTION OF ASSTD. SEA 

SHELLS.  
 
561. SHELF OF LADIES' SCARVES.  
 
562. (3) FLATWARE CASKETS.  
 
563. SHELF OF LADIES' HATS.  
 
564. SHELF OF DECORATIVE JEWELRY 

BOXES.  
 
565. SHELF OF HATS.  
 
566. SHELF OF DECORATIVE LACQUERED 

AND CARVED WOODEN SERVING 
PIECES.  

 
567. SHELF OF ORIENTAL PLAQUES IN 

BOXES.  
 
568. SHELF OF VINTAGE HATS AND A FUR 

WRAP.  
 
569. (5) PAIRS OF LADIES' SHOES. 

(SIZE 9 1/2).  
 
570. SHELF OF ARTWORK.  
 
571. (2) ASIAN WALL HANGINGS IN 

BOXES.  
 
572. GROUP OF VINTAGE KINDLING BOXES 

AND MAGAZINE HOLDERS.  
 
573. HUTSCHENREUTHER GERMAN BLUE & 

WHITE PORCELAIN DINNER SERVICE  
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574. CHROME AND GLASS TOP DINING 
TABLE WITH 4 CHROME AND LEATHER 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
575. CENTURY FURNITURE OVAL WRITING 

DESK, CAPUAN COLLECTION.  
 
576. LARGE GROUP OF ASSTD. 

MAGAZINES, SCRAP BOOKS AND 
EPHEMERA.  

 
577. (2) BILL CLINTON 1993 INAUGURAL 

GUEST MEDALS.  
 
578. GROUP OF VINTAGE TOY CARS INCL. 

HOT WHEELS IN CASE.  
 
579. GROUP OF ASSTD. FLATWARE AND 

SOUVENIR SPOONS.  
 
580. GROUP OF VINTAGE PLAYING CARDS  
 
581. GROUP OF VINTAGE SHEAFFER AND 

CROSS PENS IN BOXES.  
 
582. (4) PAIRS OF NATIVE AMERICAN 

STYLE MOCCASINS.  
 
583. GROUP OF ASSTD. KNIVES AND 

DAGGERS.  
 
584. GROUP OF ASSTD. SMOKING PIPES 

AND RELATED ITEMS.  
 
585. GROUP OF ASSTD. STAMPS.  
 
586. GROUP OF ASSTD. NECKLACES.  
 
587. GROUP OF ASSTD. CHIMES, BEAD 

WORK AND SHELL FORM NECKLACES.  
 
588. GROUP OF ASSTD. ART SUPPLIES 

AND DESK TOP ITEMS.  
 
589. GROUP OF VINTAGE PLAYING CARDS.  
 
590. FOGLE FURNITURE PROVINCIAL 

STYLE WALNUT ARMCHAIR WITH 
SATIN UPHOLSTER. MASTERPIECE 
COLLECTION.  

 
591. FRAMED JOHN L. EASTMAN 

LITHOGRAPH, 3 DANCERS, SIGNED. 
(30" X 22").  

 
592. 1940S LIGHTED DISPLAY CABINET.  
 

593. FRAMED JOHN L. EASTMAN 
LITHOGRAPH, PORTRAIT OF A 
WOMAN, SIGNED, #5/225. (32" 
CIRCULAR).  

 
594. CONTEMPORARY LIGHTED SINGLE 

DOOR DISPLAY CABINET.  
 
595. BALOUCH HAND KNOTTED WOOL RUG. 

BEIGE FIELD WITH RED AND BLACK 
BORDERS. (6' X 3'4").  

 
596. GROUP OF ORIENTAL SCROLLS.  
 
597. OAK CLOVER LEAF PEDESTAL TABLE 

WITH CAST IRON BASE.  
 
598. CONTINENTAL STYLE FIGURAL 

MANTEL CLOCK, CIRCA 1900.  
 
599. HUMIDOR.  
 
600. GROUP OF ASSTD. COFFEE TABLE 

BOOKS.  
 
601. CONTEMPORARY MAHOGANY 3-DRAWER 

DESK.  
 
602. PROVINCIAL STYLE SETTEE AND A 

PAIR OF ARMCHAIRS WITH BLUE 
ROSEBUD UPHOLSTERY.  

 
603. PAIR OF DREXEL SINGLE DRAWER 

SIDE TABLES AND CIRCULAR DREXEL 
SIDE TABLE.  

 
604. CONTEMPORARY LIGHTED DISPLAY 

CABINET.  
 
605. ORIENTAL 4-PANEL REVERSIBLE 

SCREEN WITH APPLIED FLORA AND 
FAUNA DECORATION.  

 
606. LADIES' ARMANI HAT WITH BOX.  
 
607. CHANEL PURSE.  
 
608. (2) DONNA KARAN HAND BAGS.  
 
609. GUCCI MEN'S LEATHER WALLET IN 

BOX.  
 
610. (2) FENDI LADIES' HAND BAGS.  
 
611. (2) SALVATORE FERRAGAMO LADIES' 

HAND BAGS.  
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612. (2) LADIES' HAND BAGS INCL. 1 
MARKED CHANEL.  

 
613. LIBAIRE WOMEN'S BACKPACK.  
 
614. ORIENTAL STYLE MAHOGANY SIDE 

TABLE.  
 
615. WYNWOOD CONTEMPORARY 12-DRAWER 

DRESSER.  
 
616. GROUP OF ASSTD. VENETIAN STYLE 

MIRRORS.  
 
617. PAIR OF CONTEMPORARY LEADED 

GLASS ART DECO STYLE TABLE 
LAMPS.  

 
618. FRAMED PICTURE OF MIKHAIL 

GORBACHEV AND 2 FABRIC 
PENNANTS, ROUGHLY TRANSLATING 
TO SCIENTIFIC INDUSTRIAL 
ASSOCIATION OF ENERGY. MOUNTED 
IN FRAME OVER A RUSSIAN BANNER. 
(14" X 34").  

 
619. CONTEMPORARY OAK, LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
620. 1930S UPHOLSTERED SETTEE.  
 
621. LATE 19TH C. CARVED BED.  
 
622. PROVINCIAL STYLE UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
623. CH. PILLIVUYT PORCELAIN DINNER 

SERVICE. MEDAILLE D'OR PARIS 
EXP. 1867. MONOGRAMMED. 62 
PIECES.  

 
624. FRAMED FOLK ART WALL HANGING 

DEPICTING FISH. SIGNED. 
(APPROX. 35" X 68").  

 
625. WIDDICOMB 4-DRAWER CHEST.  
 
626. SOUTHWESTERN HAND WOVEN RUNNER. 

BEIGE GROUND WITH PATTERNS OF 
GREY AND BROWN. (9' X 2.5').  

 
627. MAHOGANY FRAMED FLOOR STANDING 

MIRROR.  
 
628. OAK BOW FRONT DISPLAY CABINET.  
 

629. HAND KNOTTED WOOL RUG. (4'4" X 
2'5").  

 
630. LADIES' PIETRO BECCHETTI FUR 

VEST.  
 
631. EARLY 20TH C. ORIENTAL DEMI 

LUNE TABLE WITH CARVED APRON.  
 
632. (2) ORIENTAL FISH BOWLS ON 

STANDS.  
 
633. JUAN GARCES OIL ON CANVAS, 

SEATED WOMAN (MUCHACHA CON 
RAMO). SIGNED. (29" X 24"). 
FRAMED.  

 
634. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
635. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
636. EARLY 20TH C. CONTINENTAL 

ARMCHAIR.  
 
637. 1930S CONTINENTAL FRUITWOOD 3-

DOOR WARDROBE WITH BEVELED 
MIRROR CENTER AND 2 LOWER SMALL 
DRAWERS.  

 
638. HAND KNOTTED WOOL RUNNER. (6'2" 

X 2'6").  
 
639. MID 20TH C. UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
640. LADIES' MINK FUR STOLE.  
 
641. BRASS 6-LIGHT CHANDELIER.  
 
642. CONTEMPORARY BEVELED FRAMED 

MIRROR.  
 
643. GROUP OF EDINBURGH CUT CRYSTAL 

STEMWARE. 36 PCS.  
 
644. 1940S MAHOGANY BOW FRONT 6-

DRAWER DRESSER.  
 
645. GILT FRAMED MIXED MEDIA ON 

BOARD, BIRDS IN A TREE. SIGNED.  
 
646. (3) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
647. EARLY 20TH C. MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST.  
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648. CAROL JESSEN WOOD BLOCK PRINT, 
"THE PROMENADE", #AP, DATED 86. 
SAN FRANCISCO WATERFRONT IN THE 
RAIN.  

 
649. PAIR OF 1920S DROP CRYSTAL 

TABLE LAMPS.  
 
650. AMERICAN OF MARTINSVILLE 4-PC 

BEDROOM SET. 9-DRAWER DRESSER 
WITH MIRROR, 5-DRAWER CHEST AND 
A PAIR OF NIGHTSTANDS.  

 
651. VENETIAN STYLE WALL MIRROR.  
 
652. Y. CHABOT OIL ON CANVAS, TWO 

PEOPLE IN WINTER. SIGNED. (40" 
X 20"). FRAMED.  

 
653. LADIES' VINTAGE SUEDE JACKET 

WITH FUR COLLAR.  
 
654. (3) LADIES' ORIENTAL GARMENTS.  
 
655. GROUP OF VINTAGE SCARVES.  
 
656. GROUP OF ORIENTAL CLOTHING.  
 
657. (2) JAPANESE CEREMONIAL WEDDING 

DRESSES.  
 
658. GROUP OF LADIES' SHAWLS AND 

WRAPS.  
 
659. GROUP OF LADIES' SKIRTS.  
 
660. CHINESE BAMBOO 4-SHELF ETAGERE.  
 
661. HAND KNOTTED WOOL RUNNER. (12' 

X 2.5').  
 
662. CONTEMPORARY SINGLE DOOR 

HALLWAY CABINET.  
 
663. FRAMED TAPESTRY.  
 
664. 19TH C. CONTINENTAL WALNUT 

GRANDFATHER CLOCK.  
 
665. ORIENTAL WOOL RUNNER. INDIGO 

FIELD WITH FLORAL DESIGN. 
(APPROX. 11'8" X 3'4").  

 
666. (2) CARVED WOOD OPEN WORK 

PANELS.  
 

667. HAND KNOTTED TABRIZ PALACE RUG. 
(APPROX. 14'10" X 12').  

 
668. GROUP OF VINTAGE FUR COLLARS.  
 
669. SHELF OF VINTAGE PURSES.  
 
670. SHELF OF ASSTD. TRAYS AND 

WOODEN ITEMS.  
 
671. GROUP OF SOUTHWESTERN STYLE 

RUGS AND WALL HANGINGS.  
 
672. SHELF OF ASSTD. COLLECTOR 

PLATES.  
 
673. PAIR OF STONE PLANTERS WITH 

CHERUB DECORATION.  
 
674. PROVINCIAL STYLE PAINTED 5-

DRAWER CHEST.  
 
675. (9) SHELVES OF BOOKS.  
 
676. ITALIAN ROLLING DRINKS CART 

WITH INLAY.  
 
677. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

ARTWORK INCL. WOODBLOCK, 
WATERCOLOR, LITHOGRAPHS. (7).  

 
678. PAINTED LANE CEDAR LINED 

BLANKET CHEST.  
 
679. (4) SHELVES OF CHINA AND 

GLASSWARE.  
 
680. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

LIDDED JARS, VASES, EGYPTIAN 
BUST.  

 
681. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
682. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK (4 

PCS) INCL. ETCHINGS.  
 
683. SHELF OF ORIENTAL POTTERY AND 

VASES.  
 
684. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
685. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
686. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

ORIENTAL ITEMS.  
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687. SHELF OF DECORATIVE METAL AND 
GLASSWARE.  

 
688. (4) DECORATIVE WALL HANGINGS 

INCL. PAINTINGS ON VELVET.  
 
689. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
690. SHELF OF BLUE GLASSWARE.  
 
691. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
692. SHELF OF ARTWORK INCL. OIL 

PASTEL AND CHARCOAL.  
 
693. SHELF OF PEWTER MUGS AND 

TANKARDS.  
 
694. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
695. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

VASES.  
 
696. SHELF OF MILK GLASS.  
 
697. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
698. GROUP OF ASSTD. ARTWORK (7) AND 

A MIRROR.  
 
699. SHELF OF CHINA COLLECTOR PLATES 

INCL. B&G, LENOX.  
 
700. SHELF OF ANIMAL FIGURES.  
 
701. SHELF OF ORIENTAL POTTERY AND 

VASES.  
 
702. SHELF OF ASSTD. STORAGE BOXES.  
 
703. SHELF OF DECORATIVE BOXES AND 

KNICK KNACKS.  
 
704. SHELF OF BRONZE TONE METAL 

DECORATIVE MINIATURES.  
 
705. SHELF OF FIGURINES AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. LLADRO.  
 
706. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
707. SHELF OF COLORED GLASSWARE.  
 
708. FRAMED OIL ON BOARD, LANDSCAPE, 

MAN ON THE STREET WITH A RIFLE. 
(18" X 24").  

709. SHELF OF ASSTD. STEINS AND 
TANKARDS.  

 
710. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
711. SHELF OF ART GLASS.  
 
712. GROUP OF ASSTD. STORAGE BOXES.  
 
713. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

APOTHECARY BOTTLES, VINTAGE 
SELTZER BOTTLE.  

 
714. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
715. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
716. GROUP OF DECORATIVE PRINTS 

INCL. IRA YEAGER SIGNED PRINT.  
 
717. (4) ORIENTAL DECORATIVE WALL 

PANELS.  
 
718. ORIENTAL STYLE WOOL PILE RUG. 

BLUE FIELD WITH CENTRAL 
MEDALLION AND SPANDRELS. 
(APPROX. 11.5' X 8').  

 
719. GROUP OF ASSTD. WALL HANGINGS 

INCL. CLOCK.  
 
720. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL RUG. 

RED FIELD WITH INDIGO BORDER. 
(3'9" X 6').  

 
721. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

TROPICAL ARBORETUM, SIGNED 
JAMES REED. (48" X 36").  

 
722. PAIR OF MAHOGANY TWIN 

HEADBOARDS.  
 
723. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

CONTINENTAL SCENE WITH CANAL 
AND BUILDINGS. SIGNED C. 
KOEHLER. (APPROX. 31" X 39").  

 
724. PAIR OF PAINTED BEDSIDE 

CABINETS.  
 
725. (2) CYNTHIA COREY MODERNIST OIL 

PAINTINGS AND A CALIFORNIA 
SEASCAPE, SIGNED D. PHILIPS. 
(APPROX. 48" X 60", 30" X 40", 
8" X 10").  
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726. FRAMED OIL ON CANVAS, HARBOR 
SCENE, SIGNED LEWIS CARTER.  

 
727. OAK 4-SECTION LAWYER'S 

BOOKCASE.  
 
728. FRAMED PASTEL ON PAPER, "BEER 

WAGON". (12.5" X 20.5").  
 
729. LARGE FRAMED OIL ON CANVAS, 

ROMAN VASE, SIGNED LOWER RIGHT 
(60" X 48").  

 
730. MAHOGANY 2-TIER ROLLING CART.  
 
731. (6) ARNOLDI SIGNED AND NUMBERED 

PRINTS. FRAMED.  
 
732. CIRCA 1920S SWAG AND DROP 

CRYSTAL CHANDELIER.  
 
733. PROVINCIAL STYLE UPHOLSTERED 

SETTEE, RED PLAID DESIGN.  
 
734. CONTEMPORARY MODERN OIL ON 

CANVAS, SIGNED. (47" X 47"). 
FRAMED.  

 
735. CHINESE WOOD LOW COFFEE TABLE 

WITH CARVED FLORAL DECORATION 
ON SCROLL LEGS.  

 
736. FRENCH FRUITWOOD AND MARBLE TOP 

SIDEBOARD.  
 
737. HAND KNOTTED WOOL RUG. (APPROX. 

6' X 4.5').  
 
738. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

RECLINER.  
 
739. LATE 19TH C. CONTINENTAL 

FRUITWOOD AND MARBLE TOP BUFFET 
DUEX CORPS.  

 
740. BURL VENEER GAMES TABLE WITH 

(4) SHAW-PEZZO SHELL BACK 
CHAIRS.  

 
741. PAIR OF NEO CLASSICAL STYLE 

UPHOLSTERED SLIPPER CHAIRS.  
 
742. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL RUG 

WITH BEIGE GROUND, FLORAL 
CENTER MEDALLION, FLORAL 
BORDERS AND SPANDRELS. (9.5' X 
17.5').  

743. FRAMED OIL ON CANVAS, WOMAN IN 
WINTER WOODLAND. SIGNED. (24" X 
32").  

 
744. PAIR OF LARGE CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
745. HAND KNOTTED WOOL RUG. (APPROX. 

8' X 3'9").  
 
746. 1930S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
747. (2) VINTAGE METAL FLOOR LAMPS.  
 
748. CONTEMPORARY LUCITE TABLE LAMP.  
 
749. OAK 4-SECTION LAWYER'S 

BOOKCASE.  
 
750. SILVER METAL FRAMED MIRROR WITH 

SUNBURST AND CLOUD SWIRL 
DECORATION. (55" X 40").  

 
751. MAHOGANY STEP CHEST.  
 
752. FRAMED COLLECTION OF NATIVE 

AMERICAN ARROWHEADS, STONE 
TOOLS AND BUTTONS.  

 
753. GOLD CROWN ALLIANCE PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
754. MAHOGANY DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 4 CHAIRS.  
 
755. GROUP OF LADIES' VINTAGE 

JACKETS.  
 
756. GROUP OF LADIES' VINTAGE 

CLOTHES.  
 
757. GROUP OF LADIES' VINTAGE COATS 

AND JACKETS.  
 
758. CONTEMPORARY CORNER CABINET 

WITH 3 SHELVES AND 2 DOORS.  
 
759. 1930S MAHOGANY FRAMED LOVESEAT  
 
760. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

LARGE MIRROR.  
 
761. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
762. LIGHTED 2-DOOR DISPLAY CABINET.  
 
763. PAINTED 4-PC BEDROOM SET.  
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764. TURKISH HAND KNOTTED RUG. 
(APPROX. 5.5' X 4').  

 
765. (4) ORIENTAL WALL PANELS.  
 
766. MAHOGANY TEA CART.  
 
767. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
768. LATE 19TH C. MAHOGANY PEMBROKE 

DROP LEAF TABLE WITH SINGLE 
DRAWER AND SATINWOOD INLAY.  

 
769. CONTEMPORARY 3-DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
770. PROVINCIAL STYLE SETTEE AND A 

MATCHING ARMCHAIR.  
 
771. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE WITH WHITE ROSE AND 
LAUREL PATTERN. (47 PCS).  

 
772. CIRCA 1920S MAHOGANY PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 4 LEAVES AND 
(6) PERIOD MAHOGANY UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
773. MIXED WOODS MAGAZINE TABLE.  
 
774. GROUP OF ARTWORK. (2 FRAMED AND 

1 UNFRAMED).  
 
775. COLLECTION OF ASSTD. PINS AND 

MATCHBOOKS.  
 
776. RENAISSANCE REVIVAL FLOOR LAMP 

WITH GILT AND PICKLED FINISH.  
 
777. CONTEMPORARY BLONDE WOOD 3-PC 

INTERCHANGEABLE COFFEE TABLE 
SET.  

 
778. STRIPED UPHOLSTERED 3-SEAT 

SOFA.  
 
779. EASTLAKE UPHOLSTERED CHAIR AND 

A BALLOON BACK CHAIR.  
 
780. (3) VINTAGE METAL BASE TABLE 

LAMPS.  
 
781. MODERNIST SINGLE PEDESTAL DESK 

H. D. DESIGN, SAN RAFAEL, CA.  
 
782. CELESTRON MICROSCOPE.  
 

783. COLLECTION OF HO SCALE TRAINS, 
CARRIAGES AND TRACK.  

 
784. (2) MICROSCOPES.  
 
785. HOYT / EASTON GAMEGETTER II 

COMPOUND BOW WITH ARROWS.  
 
786. JACKAL CROSSBOW.  
 
787. MAUSER POCKET MODEL 1910 SEMI-

AUTOMATIC PISTOL. CAL: 6.35mm, 
SERIAL NO. 228588. (3" BARREL, 
BLACK).  

 
788. SMITH & WESSON 32 SAFETY 

HAMMERLESS DOUBLE ACTION BREAK 
TOP REVOLVER. CAL: .32 S&W, 
SERIAL NO. 2312. (3.5" BARREL, 
CHROME).  

 
789. ERMA-WERKE MODEL KGP68A LUGER 

SEMI-AUTOMATIC PISTOL. CAL: 
9mm, SERIAL NO. 111648. (3.5" 
BARREL, BLACK).  

 
790. ARISAKA MODEL 99 BOLT ACTION 

RIFLE WITH STANDARD REAR SIGHT. 
(ERASED CHRYSANTHEMUM). CAL: 
7.7 X 58mm, SERIAL NO. 64928. 
(26" BARREL, BLACK).  

 
791. LUGER 1923 DWM COMMERCIAL SEMI 

AUTOMATIC PISTOL. CAL: 7.65mm. 
SERIAL NO. 82595. (3 5/8" 
BARREL, BLACK).  

 
792. IVER JOHNSON SUPERSHOT SEALED 

8, 1ST MODEL DOUBLE ACTION 
REVOLVER. CAL: .22LR, SERIAL 
NO. 8711. (6" BARREL, BLACK).  

 
793. HARRINGTON & RICHARDSON TOP 

BREAK DOUBLE ACTION REVOLVER. 
CAL: .32, SERIAL NO. C90586. (3 
1/4" BARREL, CHROME).  

 
794. HOPKINS & ALLEN MODEL XL-3 

DOUBLE ACTION REVOLVER. CAL: 
.32, SERIAL NO. 2707. (2 5/8" 
BARREL, CHROME). WITH A BOX.  

 
795. LUGER 1920 COMMERCIAL SEMI 

AUTOMATIC PISTOL. CAL: 9mm 
PARA, SERIAL NO. 7340. (3 7/8" 
BARREL, BLACK). WITH HOLSTER.  
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796. HARRINGTON & RICHARDSON TRAPPER 
MODEL DOUBLE ACTION REVOLVER. 
CAL: .22, SERIAL NO. 181707. 
(6" BARREL, BLACK).  

 
797. MAUSER POCKET MODEL 1910 SEMI 

AUTOMATIC PISTOL. CAL: 6.35mm. 
SERIAL NO. 381960. (3" BARREL, 
BLACK).  

 
798. LEE ENFIELD NO. 4 MK I* BOLT 

ACTION RIFLE. CAL: .303 
BRITISH,, SERIAL NO. 09735. 
(25" BARREL, BLACK).  

 
799. BERSA MODEL 97 SEMI-AUTOMATIC 

PISTOL. CAL: .320ACP, SERIAL 
NO. C53293. (3.5" BARREL, 
BLACK). MADE IN ARGENTINA.  

 
800. HOPKINS & ALLEN CZAR SINGLE 

ACTION REVOLVER. CAL: .22, 
SERIAL NO. 556. (3 3/8" BARREL, 
CHROME).  

 
801. L. DIETER GERMAN POCKET DOUBLE 

ACTION REVOLVER. CAL: 7.8mm, 
SERIAL NO. 320. (2" BARREL, 
CHROME).  

 
802. NAVY COLT DESIGN CAP & BALL 

PISTOL. SERIAL NO. 7002.  
 
803. IVER JOHNSON SECOND MODEL 

SAFETY DOUBLE ACTION REVOLVER. 
CAL: .38 S&W, SERIAL NO. 23938. 
(3 1/4" BARREL, CHROME).  

 
804. F. DUSEK DUO SEMI-AUTOMATIC 

PISTOL. CAL: 6.35mm, SERIAL NO. 
120785. (2 1/8" BARREL, BLACK).  

 
805. SCOTTISH DAGGER WITH SHEATH. 

(11.5" BLADE).  
 
806. BAVARIAN DECORATIVE DAGGER WITH 

SHEATH.  
 
807. "BUFFALO SKINNER" KNIFE WITH 

BONE HANDLE AND LEATHER SHEATH.  
 
808. 2007 GMC ACADIA SLT-1 SPORT 

UTILITY VEHICLE.  
VIN: 1GKEV23777J147176  
LICENSE: 5ZVN689  

 

809. 1989 LINCOLN TOWN CAR.  
VIN: 1LNBM81F9KY608811  
LICENSE: 3GBY311  
ODOMETER READING: 74931.  

 
810. ASIAN 3-PANEL OPEN WORK FOLDING 

SCREEN.  
 
811. 1930S BUTTON TUFT UPHOLSTERED 

SETTEE.  
 
812. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
813. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

PEACH GROUND WITH FLORAL AND 
MEDALLION DESIGN. (APPROX. 12' 
X 8.5').  

 
814. FRENCH PORCELAIN GILT RIMMED 

DINNER SERVICE, GUMPS OF SF.  
 
815. EARLY 20TH C. CONTINENTAL STYLE 

BALLOON BACK ARMCHAIR.  
 
816. (4) BOXES OF ASSTD. STAMPS.  
 
817. REPRODUCTION VINTAGE RADIO / 

RECORD PLAYER.  
 
818. BOX OF GOLD WASH FLATWARE.  
 
819. LENOX "IMPERIAL" PARTIAL DINNER 

SERVICE. (30 PCS).  
 
820. 1930S MAHOGANY LIBRARY TABLE.  
 
821. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
822. PAIR OF SWAIN FAN BACK 

ARMCHAIRS WITH BEIGE VELVETEEN 
FLORAL UPHOLSTERY.  

 
823. EARLY 20TH C. DROP SIDE DINING 

TABLE.  
 
824. CONTINENTAL 3-PC PARLOR SET; 

SOFA AND 2 ARMCHAIRS.  
 
825. BROWN SALTMAN MID 20TH C. 

MODERN DRUM SIDE TABLE. 
DESIGNED BY JOHN KEAL.  

 
826. ONEIDA SILVER PLATE FLATWARE IN 

CASKET.  
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827. CONTEMPORARY OAK DROP SIDE 
DINING TABLE.  

 
828. SHELF OF LINEN TABLECLOTHS, 

PLACEMATS AND NAPKINS.  
 
829. EARLY 20TH C. REFECTORY TABLE.  
 
830. (4) ORIENTAL PANELS.  
 
831. SILVER PLATED 2-HANDLED SERVING 

TRAY.  
 
832. GROUP OF ASSTD. POSTERS AND 

PRINTS.  
 
833. JAPANESE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
834. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
835. LEATHER 2-SEAT SOFA.  
 
836. PAIR OF UPHOLSTERED WING BACK 

CHAIRS.  
 
837. MAHOGANY 2-TIER TABLE.  
 
838. MAHOGANY FEDERAL STYLE 4-POSTER 

QUEEN SIZE BED WITH MATTRESS.  
 
839. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

COFFEE TABLE WITH LEATHER INSET 
TOP.  

 
840. CONTEMPORARY MAHOGANY KIDNEY 

SHAPED SINGLE DOOR DISPLAY 
TABLE.  

 
841. CONTEMPORARY HANGING LIGHT 

FIXTURE.  
 
842. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

MIRROR.  
 
843. CAROL MARION TRIPTYCH SILVER 

GELATIN PRINT,"RIBBONS". TITLED 
AND SIGNED. FRAMED. (18 1/2" X 
34").  

 
844. 1920S CONTINENTAL BURL WALNUT 

AND MARBLE TOP BUFFET DEUX 
CORPS.  

 

845. FRAMED SERIGRAPH, TITLED THE 
SEBASTIANI HOME, 50TH 
ANNIVERSARY, 1995 LIMITED 
EDITION BY BENJAMIN. WITH COA.  

 
846. CIRCA 1900S WRITING CHEST.  
 
847. BLACK LACQUERED PLANT STAND.  
 
848. CONTINENTAL STYLE WHITE 9-

DRAWER, SINGLE DOOR DRESSER.  
 
849. (4 1/2 SHELVES OF BOOKS).  
 
850. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
851. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
852. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
853. BRAVIA 48" HDTV WITH SONY 

SPEAKER.  
 
854. ROCKVILLE CAR SPEAKER.  
 
855. BECKMAN PH METER.  
 
856. MEN'S LEATHER JACKET.  
 
857. PAIR OF INFINITY OUTRIGGER 

SPEAKERS.  
 
858. GROUP OF ELECTRONICS INCL. 

ONKYO TX-SR606 & YAMAHA RX-V440 
RECEIVERS, BLU RAY PLAYER.  

 
859. PAIR OF JBL HORIZON L166 

SPEAKERS.  
 
860. WM. AINSWORTH MAGNI-GRAD SCALE.  
 
861. SET OF SKIS, POLES AND LANGE 

SKI BOOTS.  
 
862. GRUNDIG MULTIBAND RADIO.  
 
863. PAIR OF ATLAS SNOW SHOES. MODEL 

10/30 MTN.  
 
864. GROUP OF ELECTRONICS INCL. 

PIONEER AMPLIFIER AND 2 
SUBWOOFERS. (4 PCS).  

 
865. OSBORNE 1 PORTABLE 

MICROCOMPUTER. SERIAL NO. 
A03422.  
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866. SHELF OF WATER SPORT 
ACCESSORIES INCL. GLOVES, 
FLIPPERS, GOGGLES.  

 
867. SENTRY LOCK BOX.  
 
868. SARTORIUS SELECTA VINTAGE 

PRECISION SCALE.  
 
869. VINTAGE VINYL RECORD 

REPRODUCER.  
 
870. KIDDER WATER SKI.  
 
871. THULE HANGING BIKE HITCH RACK 

WITH BOX.  
 
872. REALISTIC 400 CHANNEL SCANNING 

RECEIVER IN BOX.  
 
873. BOSE RADIO WITH REMOTE.  
 
874. DUAL 704 & TECHNICS SL-B260 

TURNTABLES, SONY RECEIVER AND A 
CONTROLLER.  

 
875. COLLECTION OF ENTOMOLOGICAL 

SPECIMENS AND TEACHING AIDS.  
 
876. WILKINS BACK FLOW SYSTEM IN 

BOX.  
 
877. PIONEER SX-1080 STEREO RECEIVER 

WITH BOX.  
 
878. GROUP OF VINTAGE MAGAZINES, 

EPHEMERA AND PAPER 
COLLECTIBLES.  

 
879. MEN'S LEATHER JACKET WITH 

CHAPS.  
 
880. MOSLER SAFE CO. FLOOR SAFE.  
 
881. ALUMINUM FOLDING MOTORCYCLE 

RAMP.  
 
882. SENTRY FLOOR SAFE.  
 
883. BUSHNELL TELESCOPE WITH TRIPOD.  
 
884. MEILINK CUBE SAFE.  
 
885. GROUP OF (3) NATIVE AMERICAN 

PAINTINGS, SIGNED BARBARA 
MITCHELL. FRAMED.  

 

886. GROUP OF ASSTD. DVDS, MOSTLY 
BOXED SETS.  

 
887. (8) BOXES OF LP RECORDS.  
 
888. MAHOGANY COAL SCUTTLE AND A 

COPPER BED WARMER.  
 
889. GROUP OF VINTAGE PLAYBOY 

MAGAZINES.  
 
890. GROUP OF (10) FRAMED 

ARCHITECTURAL PRINTS.  
 
891. (7) BOXES OF LP RECORDS.  
 
892. MACBOOK PRO LAPTOP. MID 2010. 

(SERIAL NO. W80145RQAGU). 
(INTEL CORE i5, 2.4GHz, 4GB 
RAM).  

 
893. MACBOOK PRO LAPTOP. LATE 2013. 

(SERIAL NO. C02LM0K5FT4V). 
(INTEL CORE i7, 2.8GHz, 16GB 
RAM).  

 
894. MACBOOK AIR A1466. SERIAL NO. 

CO2VJ2D6DRVF. (MID-2012, INTEL 
CORE i5 18.GHz).  

 
895. (2) PAIRS OF BINOCULARS / FIELD 

GLASSES.  
 
896. (4) ASSTD. KNIVES AND A WALKING 

STICK.  
 
897. GROUP OF COLLECTOR SPOONS.  
 
898. (2) PAIRS OF SUNGLASSES MARKED 

OAKLEY.  
 
899. APPLE WATCH. (SERIAL NO. 

FHLQ15T3G9HM).  
 
900. PAIR OF BOSE HEADPHONES AND A 

PORTABLE SPEAKER.  
 
901. (2) PAIRS OF LEITZ FIELD 

GLASSES.  
 
902. (4) DIVER'S KNIVES AND ONE 

OTHER KNIFE.  
 
903. GROUP OF ASSTD. U.S. AND 

FOREIGN COINS.  
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904. (2) MEN'S WRISTWATCHES AND A 
LADIES' WATCH.  

 
905. GROUP OF ASSTD. WATCHES AND 

COSTUME JEWELRY.  
 
906. GROUP OF POCKET WATCHES.  
 
907. (2) 1 OZ. FINE SILVER DOLLARS, 

.999 FINE SILVER JOE MONTANA 
MEDALLION AND 1 OZ. FINE SILVER 
TOKEN.  

 
908. GELMAN INSTRUMENT CO. PRECISION 

SCALE.  
 
909. (2) KONICA CAMERAS.  
 
910. GROUP OF ASSTD. BELT BUCKLES.  
 
911. (2) FRAMED LITHOGRAPHS, PEGASUS 

AND WOMAN IN PINK DRESS. SIGNED 
HARRIS. (18" DIA & 18" X 10").  

 
912. GROUP OF ASSTD. PINS.  
 
913. GROUP OF KNICK KNACKS INCL. 

PRECISION GAUGE, MARBLES AND A 
LIGHTER.  

 
914. SHRADE COMMEMORATIVE TEXAS 

RANGER POCKET KNIFE IN BOX.  
 
915. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

9' X 6.5').  
 
916. PAIR OF 1950S UPHOLSTERED 

LOVESEAT.  
 
917. ORIENTAL CEDAR LINED BLANKET 

CHEST.  
 
918. CONTEMPORARY SPANISH PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
919. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

4 CHAIRS.  
 
920. SERTA FULL SIZE MATTRESS AND 

BASE.  
 
921. (2) SHELVES OF CHINA.  
 
922. SHELF OF CHINA INCL. DEMITASSE 

CUPS AND SAUCERS.  
 

923. GROUP OF VINTAGE FANS AND 
COMBS.  

 
924. PAIR OF SILVER PLATED FIGHTING 

COCKEREL FIGURES. (APPROX. 8" X 
10" & 10" X 5.5").  

 
925. GIBSON GILT RIMMED PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
926. (11) ROYAL DOULTON DESSERT 

PLATES, "THE ROXBURY" PATTERN.  
 
927. THUNY CZECH PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "WILSHIRE" PATTERN.  
 
928. (4) COLLECTOR DOLLS.  
 
929. ORIENTAL MAHOGANY OPEN WORK 

DISPLAY UNIT.  
 
930. CONTEMPORARY PINE 5-PC BEDROOM 

SET INCL. A TWIN MATTRESS.  
 
931. PAIR OF CERAMIC TABLE LAMPS.  
 
932. CONTEMPORARY BEVELED MIRROR.  
 
933. CORNER CABINET.  
 
934. (2) 1950S METAL AND GLASS TABLE 

LAMPS.  
 
935. KENT COFFEY ORIENTAL STYLE 

PAINTED 4-PC BEDROOM SET.  
 
936. WADE HOEFER ACRYLIC AND LATEX 

ABSTRACT PAINTING IN BEIGE. 
SIGNED VERSO WADE HOEFER 
NOVEMBER 80. ALAMO STUDIOS. 
(APPROX. 61" X 99").  

 
937. (3) GLAZED DECORATIVE VASES.  
 
938. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
939. CONTEMPORARY OAK SIDEBOARD.  
 
940. MANTEL CLOCK.  
 
941. LARGE UNTITLED ABSTRACT OIL ON 

CANVAS.  
 
942. GROUP OF GREEN GLASS 

DINNERWARE.  
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943. ETHAN ALLEN CONTEMPORARY 
MAHOGANY CHINE CABINET.  

 
944. ORIENTAL WOOL PILE FLORAL RUG. 

(7'9" X 5'7").  
 
945. (3) 19TH C. BELTER ROSEWOOD 

LAMINATE SIDE CHAIRS WITH 
CARVED OPEN WORK SHIELD BACKS.  

 
946. MAHOGANY FRAMED UPHOLSTERED 

PARLOR CHAIR.  
 
947. CONTEMPORARY HANGING LIGHT 

FIXTURE.  
 
948. GROUP OF ASSTD. STAMPS.  
 
949. (3) SHELVES OF SCIENCE FICTION 

MAGAZINES.  
 
950. CONTEMPORARY MAHOGANY 5-SHELF 

BOOKCASE.  
 
951. WHITE PAINTED PATIO TABLE WITH 

4 CHAIRS.  
 
952. GROUP OF (8) CAST METAL WHITE 

PAINTED PATIO FURNITURE.  
 
953. METAL PATIO TABLE, 4 CHAIRS, 

ROLLING CART AND 2 SIDE TABLES  
 
954. WICKER ETAGERE AND A WASTE 

BASKET.  
 
955. (4) ASSTD. LADDERS.  
 
956. GROUP OF STATUARY AND 

SCULPTURES.  
 
957. CONTEMPORARY PATIO TABLE AND 4 

CHAIRS.  
 
958. PAINTED METAL WORK PATIO TABLE 

WITH 4 ASSOCIATED CHAIRS.  
 
959. METAL PATIO TABLE AND 2 CHAIRS  
 
960. WHITE METAL PATIO TABLE WITH 4 

CHAIRS.  
 
961. GEORGE ZEE CO. ORIENTAL 6-

DRAWER CHEST.  
 
962. CIRCULAR LEATHER TOP MAHOGANY 

DRUM TABLE.  

963. GEORGE ZEE CO. ORIENTAL VANITY 
TABLE.  

 
964. MIXED WOODS 2-TIER OCCASIONAL 

TABLE.  
 
965. GEORGE ZEE CO. ORIENTAL 6-

DRAWER CHEST.  
 
966. SET OF (3) MAHOGANY NESTING 

TABLES.  
 
967. BOUDOIR LAMP.  
 
968. CONTEMPORARY HAND KNOTTED WOOL 

RUG. (6'4" X 4').  
 
969. (2) UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
970. CIRCA 1940S MAHOGANY FOLD OVER 

PEDESTAL TABLE.  
 
971. TOMLINSON 4-DOOR GLASS FRONT 

DISPLAY CASE.  
 
972. (2) SHELVES OF NAPKIN HOLDERS, 

RINGS, PLATTER, GLASS AND 
CHINA.  

 
973. SHELF OF COLORED GLASSWARE.  
 
974. SHELF OF ASSTD. WATCHES AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
975. SHELF OF HOUSEHOLD POTTERY 

ITEMS.  
 
976. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
977. SHELF OF DECORATIVE METALWARE.  
 
978. SHELF OF COLLECTIBLES.  
 
979. SHELF OF KITCHEN AND HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 
980. (9) BOTTLES OF WINE.  
 
981. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
982. SHELF OF ORIENTAL POTTERY AND 

FIGURINES.  
 
983. SHELF OF THERMOS AND TRAVEL 

MUGS.  
 



D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday July 20, 2019 

37

984. SMALL GROUP OF KNICK KNACKS 
INCL. PHOTO ALBUM, CERAMIC 
PLAQUES, "BOB MARLEY" PLAQUE.  

 
985. SHELF OF CHINA.  
 
986. SHELF OF KITCHENWARE.  
 
987. SHELF OF GLASSWARE.  
 
988. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
989. SHELF OF POTTERY.  
 
990. GROUP OF DOLLS AND FIGURES 

INCL. COLLECTOR DOLLS.  
 
991. SHELF OF STONEWARE AND 

KITCHENWARE INCL. FIESTA.  
 
992. SHELF OF CHINA.  
 
993. SHELF OF MODEL TRAIN 

ACCESSORIES.  
 
994. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
995. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
996. SHELF OF FISHING TACKLE.  
 
997. SHELF OF DOLLS.  
 
998. SHELF OF DOLL MAKING 

ACCESSORIES.  
 
999. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
1000. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
1001. SHELF OF GLASSWARE.  
 
1002. SHELF OF FIGURINES.  
 
1003. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
1004. LAMP BASE AND A BAROMETER.  
 
1005. SHELF OF FIGURINES.  
 
1006. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 

1007. SHELF OF JEWELER'S ACCESSORIES 
SEWING NOTIONS AND STORAGE 
CASES.  

 
1008. (3) VINTAGE RADIOS.  
 
1009. SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.  
 
1010. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
1011. SHELF OF COOKWARE.  
 
1012. SHELF OF TOOLS.  
 
1013. SHELF OF CAMERAS.  
 
1014. SHELF OF SPORTING GOODS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
1015. SHELF OF VINTAGE FILM 

PROTECTORS, SLIDE VIEWERS AND 
RADIOS.  

 
1016. SHELF OF TOOLS.  
 
1017. SHELF OF TOOLS.  
 
1018. SHELF OF VINTAGE FILM 

PROJECTORS AND EDITING 
EQUIPMENT.  

 
1019. SHELF OF TOOLS AND CABLES.  
 
1020. SHELF OF TOOLS.  
 
1021. SHELF OF TOOLS AND TOOL BOXES.  
 
1022. SHELF OF KITCHEN APPLIANCES.  
 
1023. SHELF OF TOOLS.  
 
1024. SHELF OF TOOLS.  
 
1025. SHELF OF TOOLS.  
 
1026. CEILING FAN IN BOX.  
 
1027. (2) SHELVES OF TOOLS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
1028. SHELF OF TOOLS.  
 
1029. HUSKY PORTABLE AIR COMPRESSOR.  
 
1030. TELESCOPING STEP LADDER.  
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1031. CRAFTSMAN TOOL CHEST WITH 
TOOLS.  

 
1032. VINTAGE CIRCUS WAGON WHEEL 

ARCADE GAME.  
 
1033. LG TRUE STEAM WASHER AND DRYER.  
 
1034. BRASS BED WARMER AND A COAL 

BUCKET.  
 
1035. (2) SHELVES OF CHINA AND 

GLASSWARE.  
 
1036. (2) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
1037. GE REFRIGERATOR / FREEZER.  
 
1038. STEREO CABINET WITH ASSTD. 

STEREO COMPONENTS AND FLOOR 
SPEAKERS.  

 
1039. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

FOOT MASSAGER, TEMPURPEDIC 
PILLOW, POLAR BLANKET IN BOXES.  

 
1040. SHELF OF CAMPING SUPPLIES.  
 
1041. DIRT DEVIL HAND VAC AND A 

HEATER.  
 
1042. SHELF OF 1970S RUBY GLASS 

STEMWARE.  
 
1043. RCA SATELLITE SYSTEM IN BOX AND 

INSTALLATION KIT.  
 
1044. (2) SHELVES OF BAGS AND 

SUITCASE.  
 
1045. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

CHAIN SAW.  
 
1046. (2) INDOOR FOUNTAINS IN BOXES.  
 
1047. (7) LARGE GREEN GLASS WINE 

JUGS, ASIAN PARASOL AND A 
PICNIC BASKET.  

 
1048. DRIVE 4-WHEEL WALKER IN BOX.  
 
1049. LEVINGTON VINTAGE SEWING 

MACHINE.  
 
1050. BOX OF DISNEY VHS TAPES.  
 
1051. SINGER SEWING MACHINE.  

1052. RECORD PLAYER / RADIO.  
 
1053. SHELF OF SPORTS MEMORABILIA AND 

A PONY EXPRESS PICTURE.  
 
1054. PORTABLE EASEL.  
 
1055. RYOBI SHOP SAW.  
 
1056. GROUP OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

BIRD CAGE, UMBRELLA STAND, 
SCREEN.  

 
1057. COPPER AND BRASS 9 FT. PIPE. 

(RAILING).  
 
1058. KENMORE SINGLE DOOR FREEZER.  
 
1059. CONTINENTAL STYLE UPHOLSTERED 

BENCH.  
 
1060. ROYAL BAYREUTH PORCELAIN DINNER 

SERVICE. (NO CUPS).  
 
1061. 1930S OAK DRAW LEAF DINING 

TABLE.  
 
1062. 1930S UPHOLSTERED MAHOGANY 

FRAMED PARLOR CHAIR.  
 
1063. GROUP OF SILVER PLATED COFFEE 

AND TEAPOTS.  
 
1064. SET OF (4) MAHOGANY NESTING 

TABLES.  
 
1065. GROUP OF GREEN DEPRESSION GLASS 

DINNERWARE.  
 
1066. 1970S DINING TABLE WITH 6 

CHAIRS.  
 
1067. WING BACK LEATHER RECLINER.  
 
1068. (3) LADIES' LEATHER AND CANVAS 

BAGS. DOONEY & BOURKE AND 
COACH.  

 
1069. (3) SHELVES OF MARIAN YU DOLLS.  
 
1070. SHELF OF VINTAGE PURSES.  
 
1071. (3) SHELVES OF SPORTS CARDS AND 

MEMORABILIA.  
 
1072. ORIENTAL 4-PANEL FOLDING 

SCREEN.  
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1073. LOUIS XVI STYLE BRASS MOUNTED 
MAHOGANY CUSTOM CABINET. 20TH 
C.  

 
1074. ORIENTAL WET BAR CABINET.  
 
1075. CONTEMPORARY MAHOGANY 5-PC 

BEDROOM SET.  
 
1076. PAIR OF CONTEMPORARY BRASS 

TABLE LAMPS.  
 
1077. MAHOGANY 5-DRAWER DESK WITH 

LEATHER INSET TOP.  
 
1078. GROUP OF BLUE AND WHITE CHINA 

INCL. 2 DELFT PLATES.  
 
1079. CONTEMPORARY WOOL RUG. (6' X 

4').  
 
1080. ENGLISH OAK DRAW LEAF TABLE.  
 
1081. VILLEROY & BOCH COFFEE AND TEA 

SET.  
 
1082. PROVINCIAL STYLE ARMCHAIR.  
 
1083. (4) SHELVES OF CHINA AND 

CHRISTMAS ITEMS.  
 
1084. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

9' X 7').  
 
1085. (4) VINTAGE BRASS WARMING PANS  
 
1086. SHELF OF PRINCESS DIANA 

MEMORABILIA.  
 
1087. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
1088. SHELF OF BARBIE DOLLS IN BOXES  
 
1089. GROUP OF STEMWARE.  
 
1090. VINTAGE 1962 REMCO SHOWBOAT 

CHILD'S THEATRE IN BOX WITH 
SCENERY, SCRIPTS AND 
CHARACTERS.  

 
1091. GROUP OF SOUTHWESTERN POTTERY 

VESSELS INCL. SIGNED BOWLS. (4 
PCS).  

 
1092. GROUP OF "BLACK KNIGHT" 

BAVARIAN PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

1093. GROUP OF POTTERY AND ASIAN 
DECORATIVE ITEMS.  

 
1094. GROUP OF NATIVE AMERICAN AND 

BEADED ITEMS.  
 
1095. (4) COLLECTOR DOLLS.  
 
1096. NORITAKE GILT RIMMED WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
1097. PINE DROP SIDE TABLE AND A 

MAHOGANY MAGAZINE HOLDER.  
 
1098. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY, 

GLASS FRONT CHINA CABINET WITH 
6 DRAWERS.  

 
1099. SET OF (3) ORIENTAL 

WATERCOLORS.  
 
1100. PROVINCIAL STYLE OVAL COFFEE 

TABLE.  
 
1101. (2) FLOOR LAMPS.  
 
1102. (2) PLANT STANDS AND A SIDE 

TABLE.  
 
1103. UPHOLSTERED 2-SEAT SOFA.  
 
1104. FRAMED OIL ON CANVAS, LAKESIDE 

SCENE.  
 
1105. (3) MARBLE TOP SIDE TABLES.  
 
1106. FRAMED PAINTING ON VELVET, 

COUPLE EMBRACING.  
 
1107. MAHOGANY BED PARTS. (840411.1).  
 
1108. GROUP OF BLUE AND WHITE 

POTTERY.  
 
1109. 1920S OAK ART DECO STYLE BUFFET 

DEUX CORPS.  
 
1110. GROUP OF POTTERY.  
 
1111. EARLY 20TH C. PINE 2-SECTION 

KITCHEN HUTCH.  
 
1112. HEINRICH & CO. BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
1113. PROVINCIAL STYLE DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 7 CHAIRS.  



D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday July 20, 2019 

40

1114. FRAMED CONTEMPORARY MIRROR WITH 
GILT CIRCLE OVERLAY DESIGN.  

 
1115. SCANDINAVIAN TEAK PLATFORM BED.  
 
1116. FRAMED PRINT, PASTORAL SCENE.  
 
1117. VINTAGE SWIVEL TOP PIANO STOOL.  
 
1118. PAIR OF UPHOLSTERED CHAIRS.  
 
1119. 1950S ART DECO STYLE BIRD'S EYE 

MAPLE 2-DOOR WARDROBE.  
 
1120. (3) BOXES OF ARTWORK.  
 
1121. SOUTHWESTERN POTTERY FIGURAL 

SCULPTURE.  
 
1122. (2) BOXES OF LASER DISCS.  
 
1123. (4) FRAMED CONTEMPORARY GICLEES 

INCL. DISNEY CHARACTERS.  
 
1124. BOX OF RECORDS AND ASSTD. 

EPHEMERA.  
 
1125. CONTEMPORARY 4-DOOR LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
1126. SHELF OF BLUE GLASS STEMWARE.  
 
1127. (4) BOXES OF BOOKS & CATALOGS 

RELATED TO FIREARMS.  
 
1128. (3) BOXES OF DISHWARE.  
 
1129. GROUP OF DECORATIVE OILS AND 

WATERCOLORS. (6).  
 
1130. (2) FLOOR STANDING JEWELRY 

BOXES.  
 
1131. PAIR OF PAINTED NIGHTSTANDS.  
 
1132. (6) BOXES OF RECORDS.  
 
1133. LEATHER SOFA.  
 
1134. FANCHER FURNITURE MAHOGANY 

WELSH STYLE DRESSER.  
 
1135. (3) PLANT STANDS AND A CABINET.  
 
1136. VICTORIAN MAHOGANY DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 

1137. BROYHILL PROVINCIAL STYLE CHINA 
CABINET.  

 
1138. GLASS FRONT 6-DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
1139. (3) DECORATIVE SCULPTURES.  
 
1140. CIRCA 1900S WALNUT 2-DOOR 

ARMOIRE.  
 
1141. THOMASVILLE WARDROBE, AMERICAN 

OF MARTINSVILLE NIGHTSTAND AND 
A FULL SIZE HEADBOARD.  

 
1142. OAK HALL TREE WITH MARBLE AND 

MIRROR.  
 
1143. ASIAN STYLE 2-DOOR CABINET.  
 
1144. CONTEMPORARY READING STAND.  
 
1145. GILT FRAMED CONTEMPORARY OVAL 

BEVELED MIRROR.  
 
1146. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
1147. (2) SHELVES OF DECORATIVE ITEMS 

AND GLASSWARE.  
 
1148. SHELF OF VINTAGE OIL LAMPS.  
 
1149. SHELF OF WOODEN MUSICAL 

INSTRUMENTS.  
 
1150. GROUP OF ASSTD. DOLLS AND DOLL 

CLOTHES.  
 
1151. SHELF OF VINTAGE PIANO ROLLS.  
 
1152. SHELF OF CHINA AND POTTERY.  
 
1153. GENSE STAINLESS STEEL FLATWARE 

AND KNICK KNACKS.  
 
1154. SHELF OF GLASSWARE.  
 
1155. GROUP OF VINTAGE COLLECTIBLES 

AND DOLLS.  
 
1156. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
1157. SHELF OF GLASSWARE.  
 
1158. (2) SHELVES OF GLASS, VANITY 

ITEMS AND KNICK KNACKS.  
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1159. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS.  
 
1160. SHELF OF GLASSWARE AND SILVER 

PLATED ITEMS.  
 
1161. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
1162. SHELF OF MILK AND ART GLASS 

ITEMS.  
 
1163. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
1164. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
1165. WALNUT RECTANGULAR SIDE TABLE.  
 
1166. SET OF (2) QUEEN ANNE STYLE 

NESTING TABLES.  
 
1167. (2 1/2) SHELVES OF FICTION 

BOOKS, MOSTLY SIGNED.  
 
1168. (2) TEAK BOOKCASES.  
 
1169. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS.  
 
1170. KITCHEN UTILITY CABINET.  
 
1171. 1920S DOME TOP TRUNK.  
 
1172. RUSTIC 3-DRAWER CHEST.  
 
1173. CONTEMPORARY MACHINE MADE RUG. 

(10' X 7'). (8149345.225).  
 
1174. OAK MISSION STYLE DISPLAY 

CABINET.  
 
1175. CONTEMPORARY DRAW LEAF DINING 

TABLE.  
 
1176. (4) EGYPTIAN STYLE TAPESTRIES.  
 
1177. PAIR OF SIDE BY SIDE BEDROOM 

CABINETS.  
 
1178. CONTEMPORARY BLONDE WOOD 

SECTIONAL WALL UNIT.  
 
1179. CONTEMPORARY OAK 2-DOOR SLIDING 

TOP SERVER.  
 
1180. MAHOGANY 2-TIER TABLE AND A 

MAHOGANY DROP SIDE TABLE.  
 
1181. UPHOLSTERED ARMCHAIR.  

1182. COFFEE TABLE.  
 
1183. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  
 
1184. OAK 4-SECTION LAWYER'S 

BOOKCASE.  
 
1185. BUTTON BACK UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
1186. (2) 1940S FLOOR LAMPS WITH 

LEADED GLASS SHADES.  
 
1187. 1930S CHINESE WOOL RUG. INDIGO 

FIELD, TREE CENTER MEDALLION 
AND BEIGE BORDERS. (11.5' X 
9').  

 
1188. (2) SIGNED LITHOGRAPHS ON 

ARCHES PAPER, COLLAGE ART I & 
COLLAGE ART II. MATTED AND 
FRAMED. (29.5" X 22").  

 
1189. ABSTRACT PAPER COLLAGE WALL 

HANGING.  
 
1190. (2) TABLE LAMPS.  
 
1191. OAK PEDESTAL TABLE.  
 
1192. (2) 1940S FLOOR LAMPS.  
 
1193. FULL SIZE BRASS HEADBOARDS.  
 
1194. MID 20TH C. WALNUT 6-DOOR CHINA 

CABINET.  
 
1195. LAMINATED CIRCULAR COFFEE 

TABLE.  
 
1196. CONTEMPORARY MAHOGANY 2-TIER 

OFFICE DESK.  
 
1197. FLAT WEAVE RUG. (9' X 6').  
 
1198. MAHOGANY DROP LEAF DINING TABLE 

WITH 3 LEAVES, 4 CHAIRS AND 
PADS.  

 
1199. MAHOGANY DESK.  
 
1200. (2) ASSTD. CHAIRS.  
 
1201. (2) THROW RUGS.  
 
1202. THOMASVILLE OAK SECTIONAL 4-PC 

CABINET.  
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1203. PAIR OF RANDOLPH & HEIN 
CONTINENTAL STYLE SIDE CHAIRS.  

 
1204. (2) ASSTD. CHAIRS.  
 
1205. (2) SIDE CHAIRS.  
 
1206. METAL BAKER'S RACK.  
 
1207. (3) SHELVES OF GRANITE WARE.  
 
1208. PATIO TABLE AND 4 CHAIRS.  
 
1209. GROUP OF FISHING TOOLS.  
 
1210. (3) STONE GARDEN STATUES. BOY 

WITH FISH AND BASKET, CANINE 
STATUE AND PLINTH WITH SUN 
DIAL.  

 
1211. GRANITE TOP DINING TABLE ON 

METAL BASE.  
 
1212. (2) ROTOTILLERS.  
 
1213. GROUP OF ASSTD. TOOLS AND 

OUTDOOR ITEMS.  
 
1214. FOOD TROLLEY, FIRESCREEN, METAL 

RACK AND A BIN.  
 
1215. FOLDING MOTORCYCLE RAMP.  
 
1216. GROUP OF HOUSEHOLD FURNISHINGS 

INCL. CURIO, SIDE TABLES.  
 
1217. PAIR OF EARLY 20TH C. QUEEN 

ANNE STYLE SIDE CHAIRS WITH 
NEEDLEPOINT UPHOLSTERY.  

 
1218. GROUP OF VINTAGE MOVIE POSTERS.  
 
1219. EASTLAKE MAHOGANY DROP FRONT 

WRITING CHEST.  
 
1220. 1930S MAHOGANY 6-DRAWER, 

MIRRORED VANITY CHEST.  
 
1221. DROP LEAF TABLE AND 2 SIDE 

TABLES.  
 
1222. KITCHEN WORK STATION.  
 
1223. SET OF (4) TABLES.  
 
1224. WOODEN BENCH AND A SIDE TABLE.  
 

1225. (4) TABLES AND A CHEST.  
 
1226. UPHOLSTERED WING BACK CHAIR.  
 
1227. OAK CHEST AND A SIDE TABLE.  
 
1228. 1930S MAHOGANY PEDESTAL SIDE 

TABLE.  
 
1229. (2) BOXES OF LOST IN SPACE VHS 

TAPES.  
 
1230. SHELF OF GLASSWARE.  
 
1231. BOX OF KNICK KNACKS.  
 
1232. TABLE SAW AND A CHOP SAW.  
 
1233. (2) BOXES OF GLASSWARE.  
 
1234. OAK COFFEE TABLE AND A MAHOGANY 

PEDESTAL TABLE.  
 
1235. (3) VINTAGE STEAMER TRUNKS.  
 
1236. MONTGOMERY WARD MODEL E SEWING 

MACHINE IN CABINET.  
 
1237. (4) UPHOLSTERED DINING CHAIRS.  
 
1238. (2) PEDESTAL CIRCULAR TABLES.  
 
1239. EASTLAKE ROCKING CHAIR.  
 
1240. ORIENTAL STYLE RECTANGULAR 

COFFEE TABLE.  
 
1241. (4) BOXES OF GLASSWARE.  
 
1242. 3-DRAWER CHEST, CHILD'S CHAIR 

AND A MAGAZINE HOLDER.  
 
1243. SHELF OF BLUE AND WHITE 

FURNIVALS AND OTHER CHINA.  
 
1244. (4) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
1245. DRESSMAKER SEWING MACHINE IN 

CABINET.  
 
1246. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR AND A WINDSOR STYLE 
CHAIR.  

 
1247. (5) BOXES OF BOOKS.  
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1248. (3) BOXES OF CANISTERS AND 
JARS.  

 
1249. (2) SHELVES OF CARVED BOWL SETS 

AND MONKEY POD ITEMS.  
 
1250. (5) BOXES OF BOOKS.  
 
1251. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
1252. CONTEMPORARY PINE QUEEN SIZE 

BED.  
 

BICYCLES 

 
2001. BLACK SINGLE SPEED BIKE.  
 
2002. EVO GRAND RAPID 3.0 HYBRID 

BIKE.  
 
2003. EVO GRAND RAPID HYBRID BIKE. 

(GREY).  
 
2004. GIANT ESCAPE HYBRID BIKE.  
 
2005. RALEIGH ALYSA 1 HYBRID BIKE.  
 
2006. SPECIALIZED STUMP JUMPER 120 

MTN. BIKE.  
 
2007. RALEIGH VENTURE 3.0 HYBRID 

BIKE.  
 
2008. GIANT IGUANA MTN. BIKE.  
 
2009. PEUGEOT 10-SPD BIKE.  
 
2010. BLACK 21-SPD BIKE.  
 
2011. GRANITE ROCK ROAD MASTER 

WOMEN'S MTN. BIKE.  
 
2012. BISCAYNE BLAZER TOURING BIKE.  
 
2013. SPECIALIZED "SIRRUS" HYBRID 

BIKE.  
 
2014. SCHWINN S95.4 MTN. BIKE.  
 
2015. RETROSPEC FOLDING BIKE.  
 
2016. SPECIALIZED HARD ROCK CHILD'S 

BIKE.  
 
2017. MOSH PRO BMX BIKE.  
 

2018. SCHWINN RIVER HYBRID BIKE.  
 
2019. FUJI NEVARA ONE.3 MTN. BIKE.  
 
2020. NIRVE NIGHT OWL BEACH CRUISER.  
 
2021. TOWNE ELECTRA WOMEN'S BIKE.  
 
2022. MOTIV SMOOTHIE MTN. BIKE.  
 
2023. GREY / SILVER MUNICIPAL BIKE.  
 
2024. TREK 7200 HYBRID BIKE.  
 
2025. TOTEM 1200 MTN. BIKE.  
 
2026. TREK DX 7.2 HYBRID BIKE.  
 
2027. CHROME SINGLE SPEED BIKE.  
 
2028. SCHWINN TOURIST HYBRID BIKE.  
 
2029. GITANE CYCLES 10-SPD BIKE.  
 
2030. GIANT ESCAPE HYBRID BIKE.  
 
2031. MAGNA 21-SPD MTN. BIKE.  
 
2032. KENT SILVER 18-SPD BIKE.  
 
2033. BLUE HUFFY 18-SPD. MTN. BIKE.  
 
2034. BLUE GT TERRA 21-SPD BIKE.  
 
2035. MONGOOSE WOMEN'S BLUE 21-SPD 

BIKE.  
 
2036. GREEN WOMEN'S MTN. BIKE.  
 
2037. ROADMASTER GRANITE PEAK BIKE.  
 
2038. BLADEZ MOBY GAS POWERED BIKE.  
 
2039. MAGNA GIRLS' BIKE.  
 
2040. RALEIGH M60 BIKE.  
 
 


